

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS
DE BELGIQUE

21 décembre 2021

PROJET DE LOI

contenant
**le Budget général des dépenses
pour l'année budgétaire 2022**

AMENDEMENTSdéposés en séance plénière

*Voir:***Doc 55 2292/ (2021/2022):**

001: Projet de loi.
002: Amendements.
003 et 004: Rapports.
005: Amendements.
006 à 039: Rapports.
040: Texte adopté par la commission.

BELGISCHE KAMER VAN
VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

21 december 2021

WETSONTWERP

houdende de
**Algemene uitgavenbegroting
voor het begrotingsjaar 2022**

AMENDEMENTENingediend in de plenaire vergadering

*Zie:***Doc 55 2292/ (2021/2022):**

001: Wetsontwerp.
002: Amendementen.
003 en 004: Verslagen.
005: Amendementen.
006 tot 039: Verslagen.
040: Tekst aangenomen door de commissie.

06016

N° 48 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 174)

Art. 1.01.2

01 DOTATIONS ET ACTIVITÉS DE LA FAMILLE ROYALE

Dans la division organique 1-3:

— **dans la colonne 4, remplacer le montant “37 394” par “0”;**

— **dans la colonne 4, remplacer le montant “37 356” par “0”, et remplacer également les montants sous-jacents par 0 où cela apparaît nécessaire.**

JUSTIFICATION

Il faut abolir la monarchie.

Nr. 48 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 174)

Art. 1.01.2

01 DOTATIES EN ACTIVITEITEN VAN DE KONINKLIJKE FAMILIE

Voor organisatieafdeling 1-30:

— **het bedrag in kolom 4 van “37 394” vervangen door “0”;**

— **het bedrag in kolom 4 van “37 356” vervangen door “0”, waar nodig de onderliggende bedragen eveneens vervangen door 0.**

VERANTWOORDING

De monarchie moet worden ontbonden

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 49 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 174)

Art. 1.01.2

01 DOTATIONS ET ACTIVITÉS DE LA FAMILLE ROYALE

Dans la division 32 Dotations aux assemblées fédérales:

— dans l’allocation 32.1, dans la colonne 4, remplacer le montant “39 556” par “0”;

— et modifier également les totaux incluant ce montant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Il faut supprimer le Sénat.

Nr. 49 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 174)

Art. 1.01.2

01 DOTATIES EN ACTIVITEITEN VAN DE KONINKLIJKE FAMILIE

Bij afdeling 32 Dotaties aan de federale wetgevende vergaderingen:

— in allocatie 32.1 het bedrag in kolom 4 van “39 556” vervangen door “0”;

— waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De Senaat moet worden ontbonden.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 50 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 174)

Art. 1.01.2

01 DOTATIONS ET ACTIVITÉS DE LA FAMILLE ROYALE

Dans la division 32 Dotations aux assemblées fédérales:

— dans l’allocation 32.4 dans la colonne 4, remplacer le montant “32 642” par “16 321”;

— et modifier également les totaux incluant ce montant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

En ces temps de difficultés budgétaires, il est souhaitable que les partis politiques fassent également un effort financier. Cet effort serait salutaire pour la crédibilité de la politique.

Nr. 50 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 174)

Art. 1.01.2

01 DOTATIES EN ACTIVITEITEN VAN DE KONINKLIJKE FAMILIE

Bij afdeling 32 Dotaties aan de federale wetgevende vergaderingen:

— in allocatie 32.4 het bedrag in kolom 4 van “32 642” vervangen door “16 321”;

— waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

In deze moeilijke budgettaire tijden is het wenselijk dat ook politieke partijen een financiële inspanning leveren. Dit kan de geloofwaardigheid van de politiek ten goede komen.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 51 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 209)

Art. 1.01.2

07. ORGANES INDÉPENDANTS

Dotation au Centre interfédéral pour l'égalité des chances et la lutte contre le racisme et les discriminations – Unia

Dans l'allocation 41.10.41.40.02, dans la colonne 4, remplacer le montant "4 223" par "0";

et modifier également les totaux incluant ce montant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Il faut supprimer le Centre interfédéral Unia.

Nr. 51 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 209)

Art. 1.01.2

07 ONAFHANKELIJKE ORGANEN

Dotatie aan het Interfederaal Centrum voor gelijke kansen en bestrijding van discriminatie en racisme – Unia

In allocatie 41.10.41.40.02 het bedrag in kolom 4 van "4 223" vervangen door "0";

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

Het interfederaal centrum Unia dient te worden afgeschaft.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 52 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 233)

Art. 1.01.2

12 SPF Justice – DIVISION 59: CULTES ET LAICITÉ

— Dans l’allocation 59.20.11.00.03, dans la colonne 4, remplacer le montant “5 519” par “0”;

— dans l’allocation 59.21.33.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant “639” par “0”;

— dans l’allocation 59.21.33.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant “641” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Retrait de la reconnaissance et du financement de l’islam.

Nr. 52 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 233)

Art. 1.01.2

12 FOD JUSTITIE – AFDELING 59 EREDIENSTEN EN LAICITEIT

— In allocatie 59.20.11.00.03 in kolom 4 het bedrag “5 519” vervangen door “0”;

— In allocatie 59.21.33.00.02 in kolom 4 het bedrag “639” vervangen door “0”;

— In allocatie 59.21.33.00.02 in kolom 4 het bedrag “641” vervangen door “0”;

Waar nodig de totalen waarin deze bedragen zijn begrepen eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

Intrekken erkenning en financiering van de Islam.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 53 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 426)

Art. 1.01.2

**32 SPF ÉCONOMIE, PME, CLASSES MOYENNES
ET ÉNERGIE**

— Dans l’allocation 43.40.12.11.01, dans la colonne 4, remplacer le montant “295” par “0”;

— dans l’allocation 43.40.31.22.01, dans la colonne 4, remplacer le montant “178 593” par “0”;

— dans l’allocation 43.40.31.22.01, dans la colonne 4, remplacer le montant “175 995” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Il faut supprimer les subventions allouées à la distribution de journaux et de magazines par voie postale

Nr. 53 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 426)

Art. 1.01.2

**32 FOD ECONOMIE, KMO, MIDDENSTAND EN
ENERGIE**

— In de allocatie 43.40.12.11.01 in kolom 4 het bedrag “295” vervangen door “0”;

— In de allocatie 43.40.31.22.01 in kolom 4 het bedrag “178 593” vervangen door “0”;

— In de allocatie 43.40.31.22.01 in kolom 4 het bedrag “175 995” vervangen door “0”.

Waar nodig de totalen waarin deze bedragen zijn begrepen eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

Schrappen van de subsidies voor de postbedeling van kranten en tijdschriften.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 54 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 489)

Art. 1.01.2

52 SPF FINANCES POUR LE FINANCEMENT DE L'UNION EUROPÉENNE

DIVISION 40 FINANCEMENT DE L'UNION EUROPÉENNE

— Dans l'allocation 40.10.35.10.10, remplacer le montant "4 073 823" par "3 660 440" et modifier également les totaux incluant ce montant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

En 1985, le Royaume-Uni a négocié une correction substantielle de sa contribution à l'Union européenne. Des pays comme les Pays-Bas, le Danemark et la Suède ont ensuite obtenu un rabais politique. Et l'Allemagne et l'Autriche ont, elles aussi, obtenu un rabais sur leur contribution au budget européen. En revanche, les gouvernements belges n'ont jamais entrepris la moindre tentative en vue d'obtenir un rabais sur leur contribution, comme l'ont fait d'autres États membres.

Avec le départ du Royaume-Uni, l'Union européenne perd un contributeur net important. En outre, nous constatons que les Belges, en particulier les Flamands, sont les plus grands contributeurs nets à l'Union européenne. Ces constats nous obligent à ouvrir le débat sur le financement de l'Union européenne, pour obtenir une répartition plus juste au moyen d'un rabais pour la Belgique. Il nous faut obtenir un rabais d'au moins 10 %.

Nr. 54 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 489)

Art. 1.01.2

52 FOD FINANCIEN VOOR DE FINANCIERING VAN DE EUROPESE UNIE

AFDELING 40 FINANCIERING VAN DE EUROPESE UNIE

— In de allocatie 40.10.35.10.10 het bedrag "4 073 823" vervangen door "3 660 440" waar nodig de totalen waarin dit bedrag is begrepen eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

Het Verenigd Koninkrijk heeft in 1985 onderhandeld over een aanzienlijke correctie op de bijdrage aan de EU. Landen als Nederland, Denemarken en Zweden hebben een politieke korting bekomen. En ook Duitsland en Oostenrijk kregen een korting op hun bijdrage aan de EU-begroting. De Belgische regeringen hebben nooit zelfs nog maar de geringste poging ondernomen om – zoals andere lidstaten – kortingen te bekomen op de bijdrage.

Door het vertrek van het Verenigd Koninkrijk verliest de Europese Unie een belangrijke netto-betaler. Bovendien stellen we vast dat Belgen en vooral dan Vlamingen de grootste netto-betalers aan de EU zijn. Vanuit die vaststellingen moet het debat over de financiering van de Europese Unie worden gevoerd om een rechtvaardigere verdeling te bekomen door middel van een korting voor België. Er dient een korting te worden afgedwongen van minstens 10 %.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 55 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 376)

Art. 1.01.2

24 SPF SÉCURITÉ SOCIALE

DIVISION 58 DOTATIONS ET SUBSIDES À LA SÉCURITÉ SOCIALE

— Dans l'allocation 58.42.42.80.03, colonne 4, remplacer le montant "2 213 248" par "2 205 748";

et modifier également les totaux incluant ce montant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Selon la décision du gouvernement du 21 octobre 2021, le gouvernement prévoit une augmentation des indemnités pour les frais d'administration des organismes de paiement privés des allocations de chômage de 7 600 000 euros. Or, le montant des allocations prévues diminuera de 18,95 % (de 8 443,1 mille euros à 6 843,0 mille euros).

Dès lors, les organismes de paiement aux mains des organisations syndicales recevront des indemnités supplémentaires pour moins de prestations. Il s'agit bien d'un subventionnement caché de ces syndicats.

Cela contraste nettement avec la réduction de la subvention allouée à la caisse auxiliaire de paiement des allocations de chômage. Le gouvernement prévoit de réduire cette subvention de 1 300 000 euros alors que cette institution manque de ressources pour remplir correctement sa mission. Les personnes temporairement mises au chômage à la suite des mesures Covid19 et qui ont dû faire appel à cette caisse auxiliaire parce qu'elles n'étaient pas affiliées à un syndicat ont parfois dû attendre plusieurs mois avant que leur cas ne soit réglé. Il s'agissait souvent de personnes exclues par les syndicats en raison de leurs convictions politiques et qui n'avaient donc pas le choix.

Nr. 55 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 376)

Art. 1.01.2

24 FOD SOCIALE ZEKERHEID

AFDELING 58 DOTATIES EN TOELAGEN AAN DE SOCIALE ZEKERHEID

— In allocatie 58.42.42.80.03 kolom 4 het bedrag "2 213 248" vervangen door het bedrag "2 205 748";

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag is begrepen eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

Als gevolg van de regeringsbeslissing van 21 oktober 2021 voorziet de regering een verhoging van de vergoeding voor administratiekosten van de private uitbetalingsinstellingen voor werkloosheid met 7 600 000 euro. Nochtans daalt het bedrag van de voorziene uitkeringen van met 18,95 % (van 8 443,1 K EUR tot 6 843,0 K EUR).

De uitbetalingsinstellingen die in handen zijn van de vakbonden krijgen dus een extra vergoeding voor minder prestaties. Dit is zonder meer een verdoken subsidie aan deze vakbonden.

Deze benadering staat in schril contrast tot de vermindering van de toelage aan de Hulpkas voor Werkloosheid. Deze toelage wordt volgens de regeringsplannen met 1 300 000 euro verminderd terwijl deze instelling kampt met een tekort aan middelen om haar opdracht behoorlijk te vervullen. Mensen die ingevolge de Covid19 maatregelen tijdelijk werkloos werden en een beroep moesten doen op de Hulpkas omdat ze geen lid zijn van een vakbond moesten soms maandenlang wachten op de regeling van hun dossier. Vaak ging het om mensen die door de vakbonden omwille van hun politieke overtuiging uitgesloten werden en dus geen keuzevrijheid hebben.

Les mesures précitées du gouvernement soutiennent activement cette discrimination, et c'est inadmissible.

Met de voorgenomen regeling ondersteunt de regering actief deze discriminatie en dat is ontoelaatbaar.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 56 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi , p. 185)

Art. 1.01.2

02 SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

**DIVISION 31: SERVICES OPÉRATIONNELS:
CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE**

— Dans l’allocation 02.31.11.12.11.27, dans la colonne 4, remplacer le montant “3 233” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Ce poste de dépenses sert à prolonger la campagne “La Belgique. Autrement phénoménale” jusqu’en 2024.

Un pays qui présente les plus mauvais chiffres en Europe en matière de COVID-19 et affiche les prévisions les plus basses en matière de croissance économique pour 2022 est peut-être “phénoménal”, mais pas dans le sens positif du terme.

D’abord tout régler et ensuite penser à la promotion à l’étranger est une meilleure stratégie.

Il est dès lors préférable de mettre un terme à la campagne.

Nr. 56 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 185)

Art. 1.01.2

02 FOD KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

**AFDELING 31 OPERATIONELE DIENSTEN
KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER**

— In allocatie 02.31.11.12.11.27 kolom 4 het bedrag “3 233” vervangen door “0”;

waar nodig de totalen waarin dit bedrag is begrepen eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

Deze uitgavenpost dient om de campagne “België, eigenzinnig fenomenaal” te verlengen tot 2024.

Een land met de slechtste COVID-19-cijfers van Europa en voor 2022 de laagste verwachting voor economische groei is misschien wel “fenomenaal” maar dan niet in positieve zin.

Eerst orde op zaken stellen en dan pas denken aan promotie in het buitenland is een betere strategie.

De campagne wordt dan ook beter stopgezet.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 57 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi , p. 181)

Art. 1.01.2

02 SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

**DIVISION 01 ORGANES STRATÉGIQUE DU
PREMIER MINISTRE**

— Dans l’allocation 01.01.11.00.02, dans la
colonne 4, remplacer le montant “2 459” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ces
montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s’appuyer sur l’administration. Le
maintien de cabinets étoffés revient à mener une double
administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la
transparence.

Nr. 57 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 181)

Art. 1.01.2

02 KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

**AFDELING 01 BELEIDSORGANEN VAN DE
EERSTE MINISTER**

— In allocatie 01.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
“2 459” vervangen door “0”.

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in
stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het
voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kost-
prijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 58 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi , p. 182)

Art. 1.01.2

02 SPF CHANCELLERIE DU PREMIER MINISTRE

**DIVISION 11 ORGANES STRATÉGIQUES DU
SECRÉTAIRE D'ÉTAT A LA DIGITALISATION,
CHARGÉ DE LA SIMPLIFICATION ADMINISTRATIVE,
DE LA PROTECTION DE LA VIE PRIVÉE ET DE LA
RÉGIE DES BÂTIMENTS, ADJOINT AU PREMIER
MINISTRE**

— Dans l'allocation 11.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant "1 027" par "0";

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 58 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 182)

Art. 1.01.2

02 KANSELARIJ VAN DE EERSTE MINISTER

**AFDELING 11 BELEIDSORGANEN VAN DE
STAATSSECRETARIS VOOR DIGITALISERING
BELAST MET ADMINISTRATIEVE VEREENVOUDIGING
PRIVACY EN DE REGIE DER GEBOUWEN,
TOEGEVOEGD AAN DE EERSTE MINISTER**

— In allocatie 11.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "1 027" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 59 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi , p. 196)

Art. 1.01.2

06 SERVICE PUBLIC FÉDÉRAL STRATÉGIE ET APPUI

DIVISION 02 ORGANES STRATÉGIQUES DE LA VICE-PREMIÈRE MINISTRE ET MINISTRE DE LA FONCTION PUBLIQUE, DES ENTREPRISES PUBLIQUES, DES TÉLÉCOMMUNICATIONS ET DE LA POSTE

— Dans l’allocation 02.01.11.00.02 , dans la colonne 4, remplacer le montant “2 262” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s’appuyer sur l’administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 59 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 196)

Art. 1.01.2

06 FEDERALE OVERHEIDSDIENST BELEID EN ONDERSTEUNING

AFDELING 02 BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN MINISTER VAN AMBTENARENZAKEN OVERHEIDSBEDRIJVEN, TELECOMMUNICATIE EN POST

— In allocatie 02.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag “2 262” vervangen door “0”.

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 60 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi , p. 197)

Art. 1.01.2

06 SERVICE PUBLIC FÉDÉRAL STRATÉGIE ET APPUI

DIVISION 19 SOUTIEN TEMPORAIRE AUX MINISTRES ET AUX SECRÉTAIRES D'ÉTAT DÉMISSIONNAIRES

— dans l'allocation 19.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant "1 297" par "0";

— dans l'allocation 19.01.12.21.48, dans la colonne 4, remplacer le montant "144" par "0";

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Étant donné la situation budgétaire du pays, il est totalement inapproprié que les anciens ministres et secrétaires d'État puissent faire appel à deux collaborateurs à temps. On ne sait absolument pas quelle pourrait être la tâche de ces collaborateurs.

Certains de ces anciens membres du gouvernement font actuellement de nouveau partie du Parlement fédéral et peuvent, par le biais de ce statut, compter sur tout le soutien nécessaire.

En période de disette budgétaire, les pouvoirs publics doivent eux-mêmes donner l'exemple et renoncer au moins aux dépenses totalement superflues.

Nr. 60 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 197)

Art. 1.01.2

06 FEDERALE OVERHEIDSDIENST BELEID EN ONDERSTEUNING

AFDELING 19 TIJDELIJKE ONDERSTEUNING VAN AFTREDENDE MINISTERS EN STAATSSECRETARISSEN

— In de allocatie 19.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "1 297" vervangen door "0";

— In de allocatie 19.01.12.21.48 kolom 4 het bedrag "144" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

Waar nodig de totalen waarin deze bedragen zijn begrepen eveneens aanpassen. Gegeven de budgettaire situatie van het land is het totaal ongepast dat gewezen ministers en staatssecretarissen een beroep kunnen doen op twee voltijdse medewerkers.

Wat de taak van deze medewerkers zou kunnen zijn is volkomen onduidelijk. Sommige van deze gewezen regeringsleden maken thans opnieuw deel uit van het federale parlement en kunnen via dat statuut op alle noodzakelijke ondersteuning rekenen.

In tijden van budgettaire schaarste moet de overheid zelf het voorbeeld geven en minstens komaf maken met totaal overbodige uitgaven.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 61 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi , p. 211)

Art. 1.01.2

12 SPF JUSTICE

**DIVISION 02 ORGANES STRATÉGIQUES DU
VICE-PREMIER MINISTRE ET MINISTRE DE LA
JUSTICE, CHARGÉ DE LA MER DU NORD**

— Dans l’allocation 02.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant “2 871” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s’appuyer sur l’administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 61 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 211)

Art. 1.01.2

12 FOD JUSTITIE

**AFDELING 02 BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-
EERSTE MINISTER EN MINISTER VAN JUSTITIE
BELAST MET NOORDZEE**

— In allocatie 02.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag “2 871” vervangen door “0”.

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 62 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi , p. 212)

Art. 1.01.2

12 SPF JUSTICE

**DIVISION 11 ORGANES STRATÉGIQUES DE LA
SECRÉTAIRE D'ÉTAT À L'ÉGALITÉ DES GENRES,
À L'ÉGALITÉ DES CHANCES ET À LA DIVERSITÉ,
ADJOINTE AU MINISTRE DE LA MOBILITÉ**

— Dans l'allocation 11.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant "814" par "0";

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 62 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 212)

Art. 1.01.2

12 FOD JUSTITIE

**AFDELING 11 BELEIDSORGANEN VAN
STAATSSECRETARIS VOOR GENDERGELIJKHEID
GELIJKE KANSSEN EN DIVERSITEIT TOEGEVOEGD
AAN DE MINISTER VAN MOBILITEIT**

— In allocatie 11.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "814" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 63 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi , p. 213)

Art. 1.01.2

12 SPF JUSTICE

DIVISION 12 ORGANES STRATÉGIQUES DE LA SÉCRÉTAIRE D'ÉTAT AU BUDGET ET À LA PROTECTION DES CONSOMMATEURS, ADJOINTE AU MINISTRE DE LA JUSTICE, CHARGÉ DE LA MER DU NORD

— Dans l'allocation 12.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant "1 142" par "0";

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 63 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 213)

Art. 1.01.2

12 FOD JUSTITIE

AFDELING 12 BELEIDSORGANEN VAN STAATSSECRETARIS VOOR BEGROTING EN CONSUMENTENBESCHERMING TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN JUSTITIE BELAST MET NOORDZEE

— In allocatie 12.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "1 142" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 64 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 240)

Art. 1.01.2

13 SPF INTERIEUR

**DIVISION ORGANIQUE 01 ORGANES
STRATÉGIQUE DE LA MINISTRE DE L'INTÉRIEUR,
DES RÉFORMES INSTITUTIONNELLES ET DU
RENOUVEAU DÉMOCRATIQUE**

— Dans l'allocation 01.01.11.00.02, colonne 4,
remplacer le montant "1 780" par "0";

et modifier également les totaux incluant ce mon-
tant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 64 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 240)

Art. 1.01.2

13 FOD BINNENLANDSE ZAKEN

**AFDELING 01 BELEIDSORGANEN VAN
DE MINISTER VAN BINNENLANDSE ZAKEN,
INSTITUTIONELE HERVORMINGEN EN
DEMOCRATISCHE VERNIEUWING**

— In allocatie 01.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
"1 780" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 65 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 277)

Art. 1.01.2

**14 SPF AFFAIRES ÉTRANGÈRES,
COMMERCE EXTÉRIEUR ET COOPÉRATION AU
DÉVELOPPEMENT**

**DIVISION 03 ORGANES STRATÉGIQUES DE
LA VICE-PREMIÈRE MINISTRE ET MINISTRE
DES AFFAIRES ÉTRANGÈRES, DES AFFAIRES
EUROPÉENNES ET DU COMMERCE EXTÉRIEUR,
ET DES INSTITUTIONS CULTURELLES FÉDÉRALES**

— Dans l’allocation 03.01.11.00.02, colonne 4,
remplacer le montant “2 924” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ce mon-
tant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s’appuyer sur l’administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 65 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 277)

Art. 1.01.2

**14 FOD BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE
HANDEL EN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING**

**AFDELING 03 BELEIDSORGANEN VAN DE
VICE- EERSTE MINISTER EN MINISTER VAN
BUITENLANDSE ZAKEN, EUROPESE ZAKEN
EN BUITENLANDSE HANDEL EN FEDERALE
CULTURELE INSTELLINGEN**

— In allocatie 03.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
“2 924” vervangen door “0”.

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 66 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 299)

Art. 1.01.2

16 MINISTÈRE DE LA DÉFENSE

**DIVISION 01 ORGANES STRATÉGIQUES DE LA
MINISTRE DE LA DÉFENSE**

— Dans l’allocation 01.01.11.00.02, colonne 4,
remplacer le montant “1 325” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ce mon-
tant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s’appuyer sur l’administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 66 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 299)

Art. 1.01.2

16 MINISTERIE VAN LANDSVERDEDIGING

**AFDELING 01 BELEIDSORGANEN VAN DE
MINISTER VAN DEFENSIE**

— In allocatie 01.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
“1 325” vervangen door “0”.

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 67 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 332)

Art. 1.01.2

18 SPF FINANCES

**DIVISION 02 ORGANES STRATÉGIQUES DU
VICE-PREMIER MINISTRE ET MINISTRE DES
FINANCES, CHARGÉ DE LA COORDINATION DE
LA LUTTE CONTRE LA FRAUDE**

— Dans l'allocation 02.01.11.00.02, colonne 4,
remplacer le montant "2 963" par "0";

et modifier également les totaux incluant ce mon-
tant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 67 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 332)

Art. 1.01.2

18 FOD FINANCIËN

**AFDELING 02 BELEIDSORGANEN VAN DE
VICE-EERSTE MINISTER EN MINISTER VAN
FINANCIËN BELAST MET DE COORDINATIE VAN
DE FRAUDEBESTRIJDING**

— In allocatie 02.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
"2 963" vervangen door het bedrag "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kost-prijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 68 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 333)

Art. 1.01.2

18 SPF FINANCES

**DIVISION 11 ORGANES STRATÉGIQUES DU
SECRÉTAIRE D'ÉTAT A L'ASILE ET LA MIGRATION,
CHARGÉ DE LA LOTERIE NATIONALE, ADJOINT À
LA MINISTRE DE L'INTÉRIEUR, DES RÉFORMES
INSTITUTIONNELLES ET DU RENOUVEAU
DÉMOCRATIQUE**

— Dans l'allocation 11.01.11.00.02, colonne 4,
remplacer le montant "1 080" par "0";

et modifier également les totaux incluant ce mon-
tant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 68 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 333)

Art. 1.01.2

18 FOD FINANCIËN

**AFDELING 11 BELEIDSORGANEN VAN DE
STAATSSECRETARIS VOOR ASIEL EN MIGRATIE,
BELASTMET DENATIONALE LOTERIJ TOEGEVOEGD
AAN DE MINISTER VAN BINNENLANDSE
ZAKEN, INSTITUTIONELE HERVORMINGEN EN
DEMOCRATISCHE VERNIEUWING**

— In allocatie 11.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
"1 080" vervangen door het bedrag "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 69 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 347)

Art. 1.01.2

23 SPF EMPLOI, TRAVAIL ET CONCERTATION SOCIALE

DIVISION 02 ORGANES STRATÉGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE ET MINISTRE DE L'ÉCONOMIE ET DU TRAVAIL

— Dans l'allocation 02.01.11.00.02, colonne 4, remplacer le montant "3 428" par "0";

et modifier également les totaux incluant ce montant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 69 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 347)

Art. 1.01.2

23 FOD WERKGELEGENHEID, ARBEID EN SOCIAAL OVERLEG

AFDELING 02 BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-EERSTE MINISTER EN MINISTER VAN ECONOMIE EN WERK

— In allocatie 02.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "3 428" vervangen door het bedrag "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 70 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 348)

Art. 1.01.2

23 SPF EMPLOI, TRAVAIL ET CONCERTATION SOCIALE

DIVISION 12 ORGANES STRATÉGIQUES DU SECRÉTAIRE D'ÉTAT POUR LA RELANCE ET LES INVESTISSEMENTS STRATÉGIQUES, CHARGÉE DE LA POLITIQUE SCIENTIFIQUE, ADJOINT AU MINISTRE DE L'ÉCONOMIE ET DU TRAVAIL

— dans l'allocation 12.01.11.00.02, colonne 4, remplacer le montant "1 144" par "0";

et modifier également les totaux incluant ce montant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 70 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 348)

Art. 1.01.2

23 FOD WERKGELEGENHEID, ARBEID EN SOCIAAL OVERLEG

AFDELING 12 BELEIDSORGANEN VAN DE STAATSSECRETARIS VOOR RELANCE EN STRATEGISCHE INVESTERINGEN BELAST MET WETENSCHAPSBELEID TOEGEVOEGD AAN DE MINISTER VAN ECONOMIE EN WERK

— In allocatie 12.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "1 144" vervangen door het bedrag "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 71 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 364)

Art. 1.01.2

24 SPF SÉCURITÉ SOCIALE

**DIVISION 01 ORGANES STRATÉGIQUES DU
VICE-PREMIER MINISTRE ET MINISTRE DES
AFFAIRES SOCIALES ET DE LA SANTÉ PUBLIQUE**

— Dans l’allocation 01.01.11.00.02, colonne 4,
remplacer le montant “2 784” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ce mon-
tant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s’appuyer sur l’administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 71 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 364)

Art. 1.01.2

24 FOD SOCIALE ZEKERHEID

**AFDELING 01 BELEIDSORGANEN VAN DE VICE-
EERSTE MINISTER EN MINISTER VAN SOCIALE
ZAKEN EN VOLKSGEZONDHEID**

— In allocatie 01.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
“2 784” vervangen door “0”.

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 72 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 365)

Art. 1.01.2

24 SPF SÉCURITÉ SOCIALE

**DIVISION 03 ORGANES STRATÉGIQUES DE LA
MINISTRE DES PENSIONS ET DE L'INTÉGRATION
SOCIALE, CHARGÉE DES PERSONNES
HANDICAPÉES, DE LA LUTTE CONTRE LA
PAUVRETÉ ET DE BELIRIS**

— Dans l'allocation 03.01.11.00.02, colonne 4,
remplacer le montant "2 100" par "0";

et modifier également les totaux incluant ce mon-
tant où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 72 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 365)

Art. 1.01.2

24 FOD SOCIALE ZEKERHEID

**AFDELING 03 BELEIDSORGANEN
VAN DE MINISTER VAN PENSIOENEN EN
MAATSCHAPPELIJKE INTEGRATIE BELAST MET
PERSONEN MET EEN BEPERKING VICE-EERSTE
MINISTER EN MINISTER VAN SOCIALE ZAKEN EN
VOLKSGEZONDHEID, ARMOEDEBESTRIJDING EN
BELIRIS**

— In allocatie 03.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
"2 100" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 73 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 367)

Art. 1.01.2

24 SPF SÉCURITÉ SOCIALE

**DIVISION 06 ORGANES STRATÉGIQUES
DE LA MINISTRE DE LA COOPÉRATION AU
DÉVELOPPEMENT, CHARGÉE DES GRANDES
VILLES**

— Dans l'allocation 06.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant "1 325" par "0";

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 73 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 367)

Art. 1.01.2

24 FOD SOCIALE ZEKERHEID

**AFDELING 06 BELEIDSORGANEN VAN DE
MINISTER VAN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING
BELAST MET GROTE STEDEN**

— In allocatie 06.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "1 325" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 74 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 380)

Art. 1.01.2

**25 SPF SANTÉ PUBLIQUE, SÉCURITÉ DE LA
CHAÎNE ALIMENTAIRE ET ENVIRONNEMENT**

**DIVISION 01 ORGANES STRATÉGIQUES DE LA
MINISTRE DU CLIMAT, DE L'ENVIRONNEMENT, DU
DÉVELOPPEMENT DURABLE ET DU GREEN DEAL**

— Dans l'allocation 01.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant "1 656" par "0";

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 74 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 380)

Art. 1.01.2

**25 FOD VOLKSGEZONDHEID, VEILIGHEID VAN
DE VOEDSELKETEN EN LEEFMILIEU**

**AFDELING 01 BELEIDSORGANEN VAN
DE MINISTER VAN KLIMAAT, LEEFMILIEU,
DUURZAME ONTWIKKELING EN GREEN DEAL**

— In allocatie 01.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "1 656" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 75 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 411)

Art. 1.01.2

**32 SPF ÉCONOMIE, PME, CLASSES MOYENNES
ET ÉNERGIE**

**DIVISION 02 ORGANES STRATÉGIQUES DU
MINISTRE DES CLASSES MOYENNES, DES
INDÉPENDANTS, DES PME ET DE L' AGRICULTURE,
DES RÉFORMES INSTITUTIONNELLES ET DU
RENOUVEAU DÉMOCRATIQUE**

— Dans l'allocation 02.01.11.00.02, dans la co-
lonne 4, remplacer le montant "1 656" par "0";

et modifier également les totaux incluant ces
montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 75 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 411)

Art. 1.01.2

**32 FOD ECONOMIE, KMO, MIDDENSTAND EN
ENERGIE**

**AFDELING 02 BELEIDSORGANEN VAN DE
MINISTER VAN MIDDENSTAND ZELFSTANDIGEN
KMO'S EN LANDBOUW, INSTITUTIONELE
HERVORMINGEN EN DEMOCRATISCHE
VERNIEUWING**

— In allocatie 02.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag
"1 656" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen
is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 76 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 413)

Art. 1.01.2

32 SPF ÉCONOMIE, PME, CLASSES MOYENNES ET ÉNERGIE

DIVISION 05 ORGANES STRATÉGIQUES DE LA MINISTRE DE L'ÉNERGIE

— Dans l'allocation 05.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant "1 325" par "0";

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s'appuyer sur l'administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence.

Nr. 76 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 413)

Art. 1.01.2

32 FOD ECONOMIE, KMO, MIDDENSTAND EN ENERGIE

AFDELING 05 BELEIDSORGANEN VAN DE MINISTER VAN ENERGIE

— In allocatie 05.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag "1 325" vervangen door "0".

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)

N° 77 DE MM. **VERMEERSCH ET RAVYTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 440)

Art. 1.01.2

33 FOD MOBILITÉ ET TRANSPORTS

DIVISION 02 ORGANES STRATÉGIQUES DU VICE-PREMIER MINISTRE ET MINISTRE DE LA MOBILITÉ

— Dans l’allocation 02.01.11.00.02, dans la colonne 4, remplacer le montant “2 780” par “0”;

et modifier également les totaux incluant ces montants où cela apparaît nécessaire.

JUSTIFICATION

Le gouvernement doit s’appuyer sur l’administration. Le maintien de cabinets étoffés revient à mener une double administration. Cette situation augmente le coût et nuit à la transparence

Nr. 77 VAN DE HEREN **VERMEERSCH EN RAVYTS**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 440)

Art. 1.01.2

33 FOD MOBILITEIT EN VERVOER

AFDELING 02 BELEIDSORGANEN VAN DE VICE- EERSTE MINISTER EN MINISTER VAN MOBILITEIT ENERGIE

— In allocatie 02.01.11.00.02 kolom 4 het bedrag “2 780” vervangen door “0”.

Waar nodig de totalen waarin dit bedrag begrepen is eveneens aanpassen.

VERANTWOORDING

De regering dient te steunen op de administratie. Het in stand houden van uitgebreide kabinetten komt neer op het voeren van een dubbele administratie. Dit verhoogt de kostprijs en zorgt voor minder transparantie.

Wouter VERMEERSCH (VB)
Kurt RAVYTS (VB)J

N° 78 DE M. VAN HEES

(aux tableaux annexés à la loi, pp. 170-174)

Art. 1-01-2

Dans la section 01 “Dotations et activités de la famille royale, supprimer la Division organique 30 Liste civile, dotations et activités de la Famille royale” **ainsi que toutes les allocations de base y incluses.**

JUSTIFICATION

Cet amendement vise à abolir la monarchie, une institution foncièrement antidémocratique par laquelle le chef de l’État est désigné non par le peuple mais par l’hérédité.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 78 VAN DE HEER VAN HEES

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 170-174)

Art. 1-01-2

In sectie 01 “Dotaties en activiteiten van de Koninklijke Familie, organisatie-afdeling 30 Civiele lijst, dotaties en activiteiten van de Koninklijke Familie”, **alsmede alle erin vervatte basisallocaties, weglaten.**

VERANTWOORDING

Dit amendement beoogt de afschaffing van de monarchie, een hoogst ondemocratisch instituut, waarbij het staatshoofd niet door het volk maar door erfopvolging wordt aangesteld.

N° 79 DE M. VAN HEES

(aux tableaux annexés à la loi, p. 174)

Art. 1-01-2

À la section 01 Dotations et activités de la famille royale – division organique 32 – Dotations aux assemblées législatives fédérales, programme 01.32.4 – Financement des partis politiques, dans la colonne (4) remplacer le chiffre “32 642” par le chiffre “16 171”.

JUSTIFICATION

Les partis politiques en Belgique reçoivent des sommes faramineuses par une multiplicité de dotations, subsides et indemnités, dont ils décident en outre eux-mêmes les montants. Tout ce système de self-service politique devrait être profondément revu. Il mérite une réforme fondamentale, en modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la limitation et au contrôle des dépenses électorales, ainsi qu’au financement et à la comptabilité des partis politiques. Une réforme qui devrait revoir à la baisse les montants en jeu. En attendant une telle réforme, cet amendement est déjà un premier pas.

Nous proposons de couper en deux les dotations aux partis politiques. Puisque tous ces partis reçoivent encore une multitude d’autres dotations, subsides et avantages, l’effort nous semble bien faisable. Cela signifierait une économie annuelle de quelques 16 millions d’euros. Avec un autre amendement que nous introduisons sur le budget de la Chambre de représentants visant à couper en deux les subsides des fractions politiques de 9,75 million d’euros, il s’agit d’une économie de 20 million d’euros.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 79 VAN DE HEER VAN HEES

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 174)

Art. 1-01-2

In sectie 01 – Dotaties en activiteiten van de Koninklijke Familie, organisatie-afdeling 32 – Dotaties aan de federale wetgevende vergaderingen, programma 01.32.4 – Financiering van de politieke partijen, kolom (4), het getal “32 642” vervangen door het getal “16 171”.

VERANTWOORDING

In België ontvangen de politieke partijen enorm veel geld via tal van dotaties, toelagen en vergoedingen, waarvan ze bovendien zelf de bedragen bepalen. Dat hele systeem van politieke zelfbediening zou grondig moeten worden veranderd. De regeling zou fors moeten worden bijgesteld, door een wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven, de financiering en de boekhouding van de politieke partijen. Bij die hervorming zouden de bewuste bedragen neerwaarts moeten worden herzien, maar in afwachting van een dergelijke hervorming is dit amendement al een eerste aanzet.

Voorgesteld wordt om de dotaties aan de politieke partijen te halveren. Aangezien al die partijen nog tal van andere dotaties, toelagen en voordelen ontvangen, is die inspanning volgens de indiener vlot haalbaar. Dat zou jaarlijks een besparing van ongeveer 16 miljoen euro opleveren. Met een ander amendement dat op de begroting van de Kamer van volksvertegenwoordigers wordt ingediend en dat de subsidies ten belope van 9,75 miljoen euro aan de fracties beoogt te halveren, betekent zulks een besparing van 20 miljoen euro.

N° 80 DE M. **VAN HEES**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 181 et s.)

Art. 1-01-2

Apporter les modifications suivantes:

1) dans la section 02 SPF Chancellerie du Premier ministre, allocation de base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du Premier ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

2) dans la section 02 SPF Chancellerie du Premier ministre, allocation de base 11 01 11.00.01 Rémunérations et frais de représentation du Secrétaire d'État, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "234" par "117";

3) dans la section 06 Service Public Fédéral Stratégie et Appui, allocation de base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

4) dans la section 12 SPF Justice, allocation de base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

5) dans la section 12 SPF Justice, allocation de base 11 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du Secrétaire d'État, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "234" par "117";

6) dans la section 12 SPF Justice, allocation de base 12 01 11.00.01 Rémunérations et frais de représentation du Secrétaire d'État, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "234" par "117";

7) dans la section 13 SPF Intérieur, allocation de base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

Nr. 80 VAN DE HEER **VAN HEES**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 181 en vlgende)

Art. 1-01-2

De volgende wijzigingen aanbrengen:

1) in sectie 02 – FOD Kanselarij van de eerste minister, basisallocatie 01 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de eerste minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "251" vervangen door het getal "125";

2) in sectie 02 – FOD Kanselarij van de eerste minister, basisallocatie 11 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de staatssecretaris, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "234" vervangen door het getal "117";

3) in sectie 06 – FOD Beleid en ondersteuning, basisallocatie 02 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "251" vervangen door het getal "125";

4) in sectie 12 – FOD Justitie, basisallocatie 02 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "251" vervangen door het getal "125";

5) in sectie 12 – FOD Justitie, basisallocatie 11 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de staatssecretaris, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "234" vervangen door het getal "117";

6) in sectie 12 – FOD Justitie, basisallocatie 12 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de staatssecretaris, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "234" vervangen door het getal "117";

7) in sectie 13 – FOD Binnenlandse Zaken, basisallocatie 01 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "251" vervangen door het getal "125";

8) dans la section 14 SPF Affaires étrangères, commerce extérieur et coopération au développement, allocation de base 03 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

9) dans la section 16 Ministère de la Défense, allocation de base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "246" par "123";

10) dans la section 18 SPF Finances, allocation de base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

11) dans la section 18 SPF Finances, allocation de base 11 01 11.00.01 Rémunérations et frais de représentation du Secrétaire d'État, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "234" par "117";

12) dans la section 23 SPF Emploi, travail et concertation sociale, allocation de base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

13) dans la section 23 SPF Emploi, travail et concertation sociale, allocation de base 12 01 11.00.01 Traitement, indemnité et frais de représentation du Secrétaire d'État, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

14) dans la section 24 SPF Sécurité sociale, allocation de base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "251" par "125";

15) dans la section 24 SPF Sécurité sociale, allocation de base 03 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation de la ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "246" par "123";

16) dans la section 24 SPF Sécurité sociale, allocation de base 06 01 11.00.01 Traitement et frais de

8) in sectie 14 – FOD Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Ontwikkelingssamenwerking, basisallocatie 03 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "251" vervangen door het getal "125";

9) in sectie 16 – Ministerie van Landsverdediging, basisallocatie 01 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "246" vervangen door het getal "123";

10) in sectie 18 – FOD Financiën, basisallocatie 02 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "251" vervangen door het getal "125";

11) in sectie 18 – FOD Financiën, basisallocatie 11 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de staatssecretaris, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "234" vervangen door het getal "117";

12) in sectie 23 – FOD Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg, basisallocatie 02 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "251" vervangen door het getal "125";

13) in sectie 23 – FOD Werkgelegenheid, Arbeid en Sociaal Overleg, basisallocatie 12 01 11.00.01 – Wedde, vergoeding en representatiekosten van de staatssecretaris, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het bedrag "251" vervangen door het bedrag "125";

14) in sectie 24 – FOD Sociale Zekerheid, basisallocatie 01 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "251" vervangen door het getal "125";

15) in sectie 24 – FOD Sociale Zekerheid, basisallocatie 03 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal "246" vervangen door het getal "123";

16) in sectie 24 – FOD Sociale Zekerheid, basisallocatie 06 01 11.00.01 – Wedde en representatie-

représentation de la ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “246” par “123”;

17) dans la section 25 SPF Santé publique, sécurité de la chaîne alimentaire et environnement, allocation de base 01 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation de la ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “246” par “123”;

18) dans la section 32 SPF Économie, PME, classes moyennes et énergie, allocation de base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “246” par “123”;

19) dans la section 32 SPF Économie, PME, classes moyennes et énergie, allocation de base 05 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation de la ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “246” par “123”;

20) dans la section 33 Mobilité et transports allocation de base 02 01 11.00.01 Traitement et frais de représentation du ministre, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “251” par “125”.

kosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal “246” vervangen door het getal “123”;

17) in sectie 25 – FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu, basisallocatie 01 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal “246” vervangen door het getal “123”;

18) in sectie 32 – FOD Economie, kmo, Middenstand en Energie, basisallocatie 02 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal “246” vervangen door het getal “123”;

19) in sectie 32 – FOD Economie, kmo, Middenstand en Energie, basisallocatie 05 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal “246” vervangen door het getal “123”;

20) in sectie 33 – FOD Mobiliteit en Vervoer, basisallocatie 02 01 11.00.01 – Wedde en representatiekosten van de minister, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal “251” vervangen door het getal “125”.

JUSTIFICATION

La crise économique et sociale provoquée par le coronavirus n'est pas encore derrière nous. De plus, on observe une forte augmentation générale des prix, et plus particulièrement des prix des produits alimentaires mais aussi et surtout des prix du gaz, de l'électricité et des carburants. Ces augmentations de prix sont très durement ressenties par la classe travailleuse car l'augmentation des prix des carburants n'est pas répercutée dans l'index et le gouvernement a imposé un blocage des salaires en rendant impossible toute augmentation des salaires au-delà de 0,4 % sur une période de 2 ans (2021-2022). Dans ce contexte, il est encore plus injustifiable que les membres du gouvernement s'accordent des salaires exubérants d'entre 19 000 et 20 500 euros brut par mois. Cet amendement propose une réduction de moitié

VERANTWOORDING

De economische en sociale crisis als gevolg van het coronavirus is nog niet voorbij. Bovendien is er een forse stijging van de prijzen, niet alleen die van voedingsmiddelen maar ook en vooral die van gas, elektriciteit en brandstof. Die prijsstijgingen komen des te harder aan bij de werkende klasse, aangezien prijsstijgingen voor brandstoffen buiten de indexkorf vallen en de regering een vergrendeling van de lonen heeft opgelegd, waardoor elke loonsverhoging met meer dan 0,4 % gedurende twee jaar (2021-2022) *de facto* onmogelijk is. Tegen die achtergrond is het des te onrechtvaardiger dat de regeringsleden zichzelf een buitensporige wedde van tussen de 19 000 en 20 500 euro bruto per maand toekennen. Dit amendement beoogt de ministeriële wedde te halveren. Een salaris van 10 000 euro bruto per maand is nog altijd heel

du salaire actuel des ministres. 10 000 euros brut par mois reste un salaire très confortable. Cela ferait une économie de 2,4 millions d'euros par an.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

comfortabel. Deze maatregel zou een besparing van 2,4 miljoen euro per jaar opleveren.

N° 81 DE M. **VAN HEES**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 197)

Art. 1-01-2

Dans la section 06 Service Public Fédéral Stratégie et Appui, supprimer la Division organique 19 Soutien temporaire aux ministres et aux secrétaires d'état démissionnaires ainsi que les allocations de base 19 01 11.00.02 et 19 01 12.21.48 y incluses.

JUSTIFICATION

Des ministres et des secrétaires d'État démissionnaires n'ont pas besoin de personnel pour démissionner. L'amendement permet de réaliser une économie de 1,4 millions d'euros.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 81 VAN DE HEER **VAN HEES**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 197)

Art. 1-01-2

In sectie 06 "Federale Overheidsdienst Beleid en ondersteuning, organisatie-afdeling 19 – Tijdelijke ondersteuning van aftredende ministers en staatssecretarissen", evenals de erin vervatte basisallocaties 19 01 11.00.02 en 19 01 12.21.48, weglaten.

VERANTWOORDING

Aftredende ministers en staatssecretarissen hebben geen personeel nodig om af te treden. Dit amendement maakt het mogelijk 1,4 miljoen euro te besparen.

N° 82 DE M. **BOUKILI**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 250)

Art. 1-01-2

Apporter la modification suivante:

Dans la section 13 SPF INTERIEUR, division 54 SECURITE CIVILE, allocation de base 54 01 11.00.03 Rémunérations et allocations quelconques: personnel statutaire définitif et stagiaire, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “26 203” par le montant “37 559”.

JUSTIFICATION

Les inondations qui ont frappé notre pays en 2021 ont démontré la nécessité urgente de renforcer les effectifs de la protection civile.

Entre 2011 et 2021, le nombre d'agents professionnels à la protection civile est passé de 597 à 261. Le présent amendement vise à investir un montant de 11 356 000 euros dans le personnel de la protection civile afin d'engager 336 nouveaux agents en 2022, ce qui permettra de ramener les effectifs professionnels de la protection civile au niveau de l'année 2011.

Nabil BOUKILI (PVDA-PTB)

Nr. 82 VAN DE HEER **BOUKILI**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 250)

Art. 1-01-2

De volgende wijziging aanbrengen:

In sectie 13 – FOD Binnenlandse Zaken, afdeling 54 – Civiele Veiligheid, basisallocatie 54 01 11.00.03 Bezoldigingen en allerhande toelagen: vast en stagedoend statutair personeel, kolom (4) Initiële kredieten 2022, het getal “26 203” vervangen door het getal “37 559”.

VERANTWOORDING

De overstromingen die ons land in 2021 hebben getroffen, hebben aangetoond dat het dringend noodzakelijk is de effectieve personeelsformatie van de civiele bescherming te versterken.

Tussen 2011 en 2021 is het aantal beroepswerkers bij de civiele bescherming gedaald van 597 tot 261. Dit amendement beoogt een bedrag van 11 356 000 euro in het personeel bij de civiele bescherming te investeren. Doel daarvan is om in 2022 336 nieuwe ambtenaren in dienst te nemen, waardoor het effectieve personeelsbestand aan beroepswerkers bij de civiele bescherming opnieuw op het niveau van 2011 zal kunnen worden gebracht.

N° 83 DE M. **BOUKILI**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 328 et s.)

Art. 1-01-2

Apporter la modification suivante:

Dans la section 17 POLICE FEDERALE & FONCTIONNEMENT INTEGRE, DIVISION 90 DOTATIONS ET SUBVENTIONS, 12 Subventions, ajouter un article intitulé “Subvention destinée au financement de l’assistance aux victimes dans les zones de police” pour un montant de 2 millions d’euros de crédits initiaux.

JUSTIFICATION

L’arrêté royal du 17 septembre 2001 déterminant les normes d’organisation et de fonctionnement de la police locale visant à assurer un service minimum équivalent à la population impose, en son article 5, à la police locale de mettre à la disposition des victimes un accueil adéquat, de l’information et une assistance.

La norme minimale de fonctionnement et d’organisation pour cette assistance est fixée à un collaborateur spécialisé par zone de police, contactable et rappelable en permanence.

Jusqu’ici, le financement de ce personnel en Wallonie était assuré au moyen d’un subside régional d’un montant de 2 millions d’euros. Le ministre Christophe Collignon a toutefois déclaré, lors des discussions sur le budget wallon pour 2022, mettre fin à ce subside, estimant qu’il s’agit d’une obligation fédérale.

L’amendement inscrit donc ce montant au budget fédéral pour l’année 2022.

Nabil BOUKILI (PVDA-PTB)

Nr. 83 VAN DE HEER **BOUKILI**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 328 en volgende)

Art. 1-01-2

De volgende wijziging aanbrengen:

In sectie 17 FEDERALE POLITIE EN GEÏNTEGREERDE WERKING, AFDELING 90 – DOTATIES EN SUBSIDIES, 12 – Subsidies, een artikel toevoegen luidende “Subsidies ter financiering van de slachtofferzorg in de politiezones”, voor een bedrag van 2 miljoen euro aan initiële kredieten.

VERANTWOORDING

Art. 5 van het koninklijk besluit van 17 september 2001 tot vaststelling van de organisatie- en werkingsnormen van de lokale politie teneinde een gelijkwaardige minimale dienstverlening aan de bevolking te verzekeren, legt de lokale politie op om de slachtoffers geschikte opvang, informatie en bijstand ter beschikking te stellen.

De minimale werkings- en organisatienorm voor die bijstand is vastgesteld op één gespecialiseerde medewerker per politiezone, die permanent kan worden gecontacteerd en opnieuw opgeroepen.

Tot dusver werd voor de financiering van dat personeel in Wallonië gezorgd via een gewestsubsidie van 2 miljoen euro. Tijdens de besprekingen over de Waalse begroting voor 2022 heeft minister Christophe Collignon echter verklaard dat hij aan die subsidie een einde zou maken, daar het volgens hem een federale verplichting betreft.

Dit amendement strekt er dan ook toe om dat bedrag in de federale begroting voor 2022 op te nemen.

N° 84 DE M. VAN HEES

(aux tableaux annexés à la loi, p. 338)

Art. 1-01-2

Dans la section 18 SPF Finances, à l'allocation de base 54 01 11.00.03 "Rémunération et allocations généralement quelconques: personnel statutaire définitif et stagiaire", colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant "49 830" par le montant "53 330".

JUSTIFICATION

Cet amendement vise à permettre le recrutement de 50 agents pour créer une cellule spéciale "grandes fortunes" au sein de l'Inspection Spéciale des Impôts. Il s'agit d'une recommandation de l'OCDE pour lutter contre la fraude fiscale qui est pratiquée par plusieurs pays.

La fraude fiscale est largement concentrée chez les plus riches qui fraudent plus et sur de plus gros montants. L'économiste Gabriel Zucman, spécialiste des paradis fiscaux, a montré que chez les hyper-riches de cette catégorie, la probabilité de détenir des sociétés offshore dans des paradis fiscaux est de 70 % et qu'ils éludent 30 % de leurs impôts. En Belgique, pour le 0,01 % le plus riche, le montant d'impôts éludés s'élève en moyenne à 5,3 millions d'euros par an pour chaque ménage, soit... 26 000 fois plus que parmi les 50 % les moins riches, pour lesquels ce montant n'est en moyenne que de 201 euros.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 84 VAN DE HEER VAN HEES

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 338)

Art. 1-01-2

In sectie 18 FOD Financiën, in de basisallocatie 54 01 11.00.03 Bezoldigingen en allerhande toelagen: vast en stagedoend statutair personeel, kolom (4) 2022 initiële kredieten, het bedrag "49 830" vervangen door het bedrag "53 330".

VERANTWOORDING

Dit amendement strekt ertoe de indienstneming van vijftig beambten mogelijk te maken voor het oprichten van een bijzondere cel "grote vermogens" binnen de Algemene Belastinginspectie. Dit is een aanbeveling van de OESO om de fiscale fraude die door meerdere landen wordt gepleegd aan te pakken.

De fiscale fraude situeert zich grotendeels bij de rijksten, die niet alleen vaker frauderen, maar ook voor grotere bedragen. De econoom Gabriel Zucman, specialist in het thema van de belastingparadijzen, heeft aangetoond dat bij de hyperrijken van die categorie de kans dat ze offshorevennootschappen in belastingparadijzen bezitten 70 % bedraagt en dat ze 30 % van hun belastingen ontwijken. In België ontwijken de 0,01 % allerrijksten jaarlijks voor gemiddeld 5,3 miljoen euro belastingen per huishouden, wat 26 000 keer meer is dan de 50 % minst rijken, voor wie dat bedrag gemiddeld slechts 201 euro bedraagt.

N° 85 DE MME **MERCKX**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 386 et s.)

Art. 1-01-2

Apporter les modifications suivantes:

1) dans la section 25 SPF Santé publique, sécurité de la chaîne alimentaire et environnement, allocation de base 51 21 01.00.01 Versements Fonds Maribel, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “52 885” par “696 300”;

2) dans la section 25 SPF Santé publique, sécurité de la chaîne alimentaire et environnement, allocation de base 51 21 01.00.02 Soutien au Secteur des infirmiers indépendants, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “48 000” par le montant “96 000”;

3) dans la section 25 SPF Santé publique, sécurité de la chaîne alimentaire et environnement, allocation de base 51 21 31.22.01 Subventions aux hôpitaux publics, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “90 876” par le montant “453 814”;

4) dans la section 25 SPF Santé publique, sécurité de la chaîne alimentaire et environnement, allocation de base 51 21 31.32.01 Subventions aux hôpitaux publics, colonne (4) Crédits initiaux 2022, remplacer le montant “210 239” par le montant “1 049 886”.

JUSTIFICATION

Cet amendement vise à mettre en œuvre un plan de 1,9 milliards d’euros pour sauver nos soins de santé via le Fonds Blouses Blanches dont les recettes sont augmentées par un amendement à la loi programme. Il est urgent d’agir car la situation est alarmante.

Des lits sont fermés faute de personnel pour s’occuper des patients. Un service des urgences à Herstal a pris la décision inédite de fermer plusieurs jours, face à la détresse

Nr. 85 VAN MEVROUW **MERCKX**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 386 en volgende)

Art. 1-01-2

De volgende wijzigingen aanbrengen:

1) in sectie 25 – FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu, basisallocatie 51 21 11.00.01 Stortingen Fonds Maribel, kolom (4) 2022 Initiële kredieten, het bedrag “52 885” vervangen door het bedrag “696 300”;

2) in sectie 25 – FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu, basisallocatie 51 21 11.00.02 Ondersteuning sector zelfstandige verpleging, kolom (4) 2022 Initiële kredieten, het bedrag “48 000” vervangen door het bedrag “96 000”;

3) in sectie 25 – FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu, basisallocatie 51 21 31.22.01 Bijdragen aan publieke ziekenhuizen, kolom (4) 2022 Initiële kredieten, het bedrag “90 876” vervangen door het bedrag “453 814”;

4) in sectie 25 – FOD Volksgezondheid, Veiligheid van de Voedselketen en Leefmilieu, basisallocatie 51 21 31.32.01 Bijdragen aan privé ziekenhuizen, kolom (4) 2022 Initiële kredieten, het bedrag “210 239” vervangen door het bedrag “1 049 886”.

VERANTWOORDING

Dit amendement beoogt de uitvoering van een plan van 1,9 miljard euro om de gezondheidszorg te redden via het Zorgpersoneelfonds, waarvan de ontvangsten worden verhoogd via een amendement op de programmawet. Er moet dringend actie worden ondernomen want de situatie is alarmerend.

Bedden blijven leeg bij gebrek aan personeel om de patiënten te verzorgen. Een spoeddienst in Herstal heeft de ongeziene beslissing genomen enkele dagen te sluiten omdat

du personnel. À Gand, les soins intensifs fermeront des lits à Noël pour protéger leur équipe.

Le plan vise à agir sur trois axes liés entre eux: (1) une augmentation du salaire brut de 10 % pour tout le personnel afin d'aller rechercher le personnel qualifié qui a quitté le secteur (792 millions d'euros); (2) un double salaire pour les heures de weekend et de nuit qui obligent tant de travailleurs des soins à sacrifier leur vie de privée (700 millions d'euros); (3) un doublement immédiat des investissements actuels pour engager du personnel supplémentaire (402 millions d'euros).

Les moyens nécessaires pour financer l'augmentation des salaires et des primes pour les prestations de nuit et de week-end sont transféré sous forme de subventions aux hôpitaux publics (453 814 000 d'euros) et aux hôpitaux privés (1 049 886 000 d'euros).

96 millions d'euros sont affectés pour le soutien au secteur des infirmiers indépendants.

696,3 millions d'euros sont versés aux Fonds Maribel pour créer des emplois.

Le versement des sommes destinées à la création d'emploi aux Fonds Maribel est privilégié par rapport à un versement via le budget des moyens financiers des hôpitaux. Les Fonds Maribel présentent plus de garanties que les fonds seront bien utilisés pour le recrutement de personnel supplémentaire et permettent un contrôle démocratique par les organisations syndicales.

Sofie MERCKX (PVDA-PTB)

het personeel het werk niet langer aankan. In Gent zullen er tijdens de kerstperiode minder IC-bedden beschikbaar zijn om het personeel te sparen.

Het plan beoogt drie hoofdlijnen die onderling verband houden met elkaar: (1) een bruto loonsverhoging van 10 % voor het voltallige personeel om het gekwalificeerd personeel dat de sector heeft verlaten terug te halen (792 miljoen euro); (2) dubbel loon voor de uren die tijdens het weekend en 's nachts worden gepresteerd, waardoor de werknemers van de zorg hun privéleven moeten opofferen (700 miljoen euro); (3) een onmiddellijke verdubbeling van de huidige investeringen om bijkomend personeel in dienst te kunnen nemen (402 miljoen euro).

De middelen die nodig zijn om de verhoging van de lonen en de premies voor nacht- en weekendwerk te financieren, worden overgedragen in de vorm van subsidies aan de publieke ziekenhuizen (453 814 000 euro) en de privéziekenhuizen (1 049 886 000 euro).

96 miljoen euro wordt toegewezen aan de steun voor de sector van de zelfstandige verpleegkundigen.

696,3 miljoen euro wordt gestort in het Fonds Maribel om banen de scheppen.

De storting van de bedragen aan het Fonds Maribel voor het scheppen van banen geniet de voorkeur boven een storting via het budget van financiële middelen van de ziekenhuizen. De Fondsen Maribel bieden meer garanties dat ze wel degelijk zullen worden benut om bijkomend personeel in dienst te nemen en maken een democratisch toezicht door de vakbonden mogelijk.

N° 86 DE M. VAN HEES

(aux tableaux annexés à la loi, p. 113)

Art. 2.16.26/1

Dans le Chapitre 2, à la Section 16 – Ministère de la Défense, insérer un article 2.16.26/1, rédigé comme suit:

“Art. 2.16.26/1. Dans le tableau dans l’annexe à la loi du 23 mai 2017 relatif à la programmation militaire des investissements pour la période 2016-2030, supprimer la ligne intitulée “Capacité de combat aérien multi rôle”.

JUSTIFICATION

L’achat des avions de chasse F-35 est proprement effarant. Pourquoi les contribuables devraient-ils payer des milliards d’euros pour des machines à tuer, alors que nous sommes en pleine crise économique et sociale suite au coronavirus? Le choix pour les F-35 est antidémocratique. Selon une enquête de l’Université d’Anvers, seuls 25 % des Belges approuvent le remplacement des F-16. Cet amendement supprime les dépenses pour l’achat des F-35 comme fixé dans la loi sur la programmation militaire. Les éventuels frais liés à la rupture du contrat avec le constructeur Lockheed Martin seront largement inférieurs au 3,5 milliards d’euros prévus pour cet achat.

Marco VAN HEES (PVDA-PTB)

Nr. 86 VAN DE HEER VAN HEES

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 113)

Art. 2.16.26/1

In hoofdstuk 2, Sectie 16 - Ministerie van Landsverdediging, een artikel 2.16.26/1 invoegen, luidende:

“Art. 2.16.26/1. In de tabel in de bijlage bij de wet van 23 mei 2017 houdende de militaire programmering van investeringen voor de periode 2016-2030 wordt de lijn “Multirole luchtgevechtcapaciteit” geschrapt.”

VERANTWOORDING

De aankoop van de F-35 jachtvliegtuigen is ronduit ontstellend. Waarom zouden de belastingbetalers miljarden euro’s moeten ophoesten voor machines die dood en verderf zaaien, en dan nog in volle economische en sociale crisis als gevolg van het coronavirus? De keuze voor de F-35 is antidemocratisch. Uit een onderzoek van de Universiteit Antwerpen blijkt dat slechts 25 % van de Belgen het eens zijn met de vervanging van de F-16-toestellen. Dit amendement strekt ertoe te uitgaven voor de aankoop van de F-35-toestellen als vastgelegd in de militaire programmawet te schrappen. De eventuele kosten ingevolge de contractbreuk met fabrikant Lockheed Martin zullen ver onder de 3,5 miljard euro liggen die voor deze aankoop worden uitgetrokken.

N° 87 DE M. VAN DER DONCKT ET CONSORTS
(aux tableaux annexés à la loi, p. 174)

TABLEAU 1. – DOTATIONS ET BUDGETS DÉPARTEMENTAUX

Division 32. Dotations aux assemblées législatives fédérales

Modification demandée:

Dans le tableau de la page 174, dans l'allocation de base 32 4 Financement des partis politiques, adapter les montants mentionnés de façon à ce qu'ils tiennent compte des montants ajustés repris ci-dessous, qui figurent dans un amendement à la proposition de loi modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à la limitation et au contrôle des dépenses électorales engagées pour l'élection de la Chambre des représentants, ainsi qu'au financement et à la comptabilité ouverte des partis politiques:

“Dans l'article 16, alinéa 1^{er}, de la loi du 4 juillet 1989 relative à la limitation et au contrôle des dépenses électorales engagées pour l'élection de la Chambre des représentants, ainsi qu'au financement et à la comptabilité ouverte des partis politiques, modifié en dernier lieu par la loi du 6 janvier 2014, les modifications suivantes sont apportées:

1° dans le 1°, les mots “125 000 euros” sont remplacés par les mots “185 740 euros” et les mots “50 000 euros” sont remplacés par les mots “74 300 euros”;

2° dans le 2°, les mots “2,5 euros” sont remplacés par les mots “3,17 euros” et les mots “1,00 euro” sont remplacés par les mots “1,27 euro”.

JUSTIFICATION

Si des efforts sont demandés à la société, il convient que les partis politiques, qui ont une fonction exemplative, fournissent également des efforts. La suppression de l'indexation automatique des dotations octroyées aux partis politiques générera des économies dès le début 2020 et représentera

Nr. 87 VAN DE HEER VAN DER DONCKT c.s.
(op de tabellen gevoegd bij de wet blz. 174)

TABEL 1. – DOTATIES EN DEPARTEMENTALE BEGROTINGEN

Afdeling 32. Dotaties aan de Federale wetgevende vergaderingen

Gevraagde wijziging:

In de tabel op pagina 174 in de basisallocatie 32 4 Financiering van de politieke partijen de vermelde bedragen zo aan te passen dat ze rekening houden met de hieronder aangepaste bedragen zoals vermeld in een amendement op het wetsvoorstel tot wijziging van de wet van 4 juli 1989 betreffende de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de Kamer van volksvertegenwoordigers, de financiering en de open boekhouding van de politieke partijen:

“Artikel 16, eerste lid, van de wet van 4 juli 1989 betreffende de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen van de Kamer van volksvertegenwoordigers, de financiering en de open boekhouding van de politieke partijen, laatstelijk gewijzigd bij de wet van 6 januari 2014, wordt gewijzigd als volgt:

1° in de bepaling onder 1° worden de woorden “125 000 EUR” vervangen door de woorden “185 740 euro” en worden de woorden “50 000 euro” vervangen door de woorden “74 300 euro”

2° in de bepaling onder 2° worden de woorden “2,5 euro” vervangen door de woorden “3,17 euro” en worden de woorden “1,00 euro” vervangen door de woorden “1,27 euro”.

VERANTWOORDING

Indien er van de samenleving inspanningen worden gevraagd dan moeten de politieke partijen, welke een voorbeeldfunctie hebben, eveneens deze inspanningen aangaan. Het afschaffen van de automatische indexering van de dotaties aan de politieke partijen zal er voor zorgen dat de besparingen

chaque année un effort accru.

Le présent amendement tend à procéder à l'ajustement budgétaire nécessaire dans le cadre de la diminution progressive du financement évoquée ci-dessus. De cette façon, le financement sera gelé au niveau de 2019.

vanaf begin 2022 starten en per jaar een vergrote inspanning vertegenwoordigen.

Dit amendement wil de budgettaire aanpassing teweegbrengen van de hogervermelde afgebouwde financiering. Op deze wijze wordt de financiering bevroren op het niveau van 2019.

Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Peter DE ROOVER (N-VA)
Valerie VAN PEEL (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)

N° 88 DE M. **FRANCKEN**

(aux tableaux annexés à la loi, pp. 623-627)

Art. 1.01.2

TABLEAU 5. – BUDGETS DES ORGANISMES ADMINISTRATIFS PUBLICS À GESTION MINISTÉRIELLE

Section 62005 Agence fédérale d'accueil des demandeurs d'asile pp. 623 à 627

Dotation à l'Agence fédérale pour l'accueil des demandeurs d'asile

Dans le tableau auquel l'article renvoie, Tableau 5 "Budget des organismes administratifs publics à gestion ministérielle", section 62005 "Agence fédérale d'accueil des demandeurs d'asile", à la page 627, dans la colonne 6, remplacer le montant "423 061 075" par le montant "261 693 000".

JUSTIFICATION

La logique de l'actuel secrétaire d'État est surtout de fournir des places d'accueil supplémentaires pour éviter les fluctuations du nombre de places d'accueil pour les demandeurs d'asile. Grâce à ces places d'accueil supplémentaires, le gouvernement espère résorber l'arriéré des demandes d'asile, ce qui réduirait, avec le temps, la pression sur notre système d'accueil. Le groupe N-VA n'en est pas convaincu.

Les chiffres du Commissariat général aux réfugiés et aux apatrides pour les années 2018 et 2021 ne justifient toutefois nullement une augmentation aussi drastique des moyens prévus pour l'accueil des demandeurs d'asile.

En 2018, le CGRA a enregistré, pour l'ensemble de l'année, 23 443 demandes. En contrepartie, un budget de 261 693 000 euros a été prévu pour l'accueil des demandeurs d'asile au sein de Fedasil. En 2021, le CGRA a enregistré, jusque fin octobre, 20 781 demandes de protection internationale. En contrepartie, un budget de 423 061 000 euros est prévu pour l'accueil des demandeurs d'asile au sein de Fedasil. Si l'on extrapole, le nombre de demandes pour

Nr. 88 VAN DE HEER **FRANCKEN**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, blz. 623-627)

Art. 1.01.2

TABEL 5. – BEGROTINGEN VAN DE ADMINISTRATIEVE OPENBARE INSTELLINGEN MET MINISTERIEEL BEHEER

Sectie 62005 Federaal Agentschap voor de Opvang van Asielzoekers blz. 623 t/m 627

Dotatie aan het Federaal Agentschap voor de Opvang van Asielzoekers

In de tabel waarnaar het artikel verwijst, Tabel 5 "Begrotingen van de administratieve openbare instellingen met ministerieel beheer", sectie 62005 "Federaal Agentschap voor de Opvang van Asielzoekers", op pagina 627, in kolom 6, het bedrag van "423 061 075" vervangen door het bedrag van "261 693 000".

VERANTWOORDING

De logica van de huidige staatssecretaris is om vooral te voorzien in extra opvangplaatsen om de fluctuaties in het aantal opvangplaatsen voor asielaanvragers te vermijden. Met deze extra opvangplaatsen hoopt de regering om de achterstand in de asielaanvragen weg te werken waardoor mettertijd de druk op het opvangsysteem zou verminderen. De N-VA-fractie is hier niet van overtuigd.

De cijfers van het Commissariaat Generaal voor de Staatlozen en Vluchtelingen voor 2018 en 2021 verantwoorden echter geenszins zo'n drastische toename van middelen voor de opvang van asielzoekers.

In 2018 registreerde het CGVS voor het hele jaar 23 443 aanvragen. Daar tegenover stond een budget voor opvang van asielzoekers bij Fedasil van 261 693 000 euro. In 2021 tot en met oktober registreerde het CGVS 20 781 aanvragen tot internationale bescherming. Hier tegenover staat een budget voor opvang van asielzoekers bij Fedasil ad. 423 061 000 euro. Geëxtrapoleerd zijn de aanvragen voor 2018 en 2021 quasi identiek terwijl het budget voor asielopvang met zo'n 65 %

les années 2018 et 2021 est quasi identique, alors que le budget consacré à l'accueil des demandeurs d'asile augmente de 65 % environ, ce qui est injustifiable d'un point de vue budgétaire.

Il serait préférable de prévoir un budget supplémentaire pour l'accueil des demandeurs d'asile en cas de nécessité. Cela constituerait une politique moins dispendieuse.

Or, c'est chaque fois au contribuable de payer la facture et le soutien à la migration diminue sensiblement. Il n'est aujourd'hui nullement nécessaire de prévoir de tels budgets pour l'accueil.

La Cour des comptes avait également émis de sérieuses réserves à propos du budget de Fedasil. La Cour des comptes s'exprimait en ces termes:

“Le projet de budget général des dépenses 2022 du SPF Intérieur prévoit une dotation de 421,4 millions d'euros pour Fedasil. En outre, un montant de 104 millions d'euros a été prévu pour cet organisme dans la provision interdépartementale générale.

La provision “politique nouvelle” prévoit aussi 35,3 millions d'euros pour l’“asile et la migration”. Ce crédit peut en principe être utilisé (en partie) par Fedasil. Le projet de budget 2022 de Fedasil prévoit par contre une dotation à recevoir de 405,8 millions d'euros. Les justifications du budget général des dépenses du SPF Intérieur et du projet de budget de Fedasil n'expliquent pas cette différence.

Par ailleurs, la justification du budget initial 2022 de Fedasil renvoie à l'octroi de moyens supplémentaires provenant de la provision interdépartementale pour le financement des effets-volume, ainsi qu'à la provision “politique nouvelle” pour le financement de dépenses dans le cadre de nouvelles politiques. La justification ne chiffre pas les moyens provenant de ces provisions. Fedasil reçoit également des moyens européens du fonds Amif, inscrits dans le budget général des dépenses du SPF Intérieur. Ce montant doit encore être fixé.

Les moyens prévus dans le budget général des dépenses pour Fedasil ne sont donc pas encore complètement chiffrés dans le budget de l'Agence. La Cour n'est dès lors pas en mesure de vérifier si les moyens prévus dans la provision interdépartementale générale suffiront à couvrir une éventuelle augmentation des effets-volume. Une observation similaire

toeneemt. Dit is budgettair niet te verantwoorden.

Het zou beter zijn om extra opvangbudget bij te vragen bij elke begrotingscontrole indien hiertoe de noodzaak zou bestaan. Dit is een veel zuiniger beleid.

De belastingbetaler mag de rekening telkens opnieuw opvoelen en het draagvlak voor migratie neemt zienderogen af. Er is momenteel geen nood aan dergelijke opvangbudgetten.

Ook het Rekenhof had stevige opmerkingen bij de begroting van Fedasil. Bij het Rekenhof luidde het als volgt:

“Voor Fedasil is in het ontwerp van uitgavenbegroting voor 2022 van de FOD Binnenlandse Zaken een dotatie van 421,4 miljoen euro ingeschreven. Daarnaast is voor deze instelling in de algemene interdepartementale provisie 104 miljoen euro opgenomen.

Verder voorziet ook de provisie “nieuw beleid” in 35,3 miljoen voor “Asiel en migratie”. Dit krediet kan in principe (gedeeltelijk) door Fedasil worden aangewend. De ontwerpbegroting voor 2022 van Fedasil daarentegen begroot de te ontvangen dotatie op 405,8 miljoen euro. De verantwoordingen van de algemene uitgavenbegroting van de FOD Binnenlandse Zaken en van de ontwerpbegroting van Fedasil lichten dit verschil echter niet toe.

Daarnaast verwijst de verantwoording van de initiële begroting 2022 van Fedasil naar de toekenning van bijkomende middelen uit de interdepartementale provisie voor de financiering van volume-effecten, evenals naar de provisie “nieuw beleid” voor de financiering van uitgaven in het kader van nieuw beleid. De verantwoording becijfert de middelen uit deze provisies niet. Ook ontvangt Fedasil vanuit de algemene uitgavenbegroting van de FOD Binnenlandse Zaken Europese middelen van het AMIF-fonds. Dit bedrag moet nog worden bepaald.

De middelen in de algemene uitgavenbegroting voor Fedasil zijn dus in de begroting van het agentschap nog niet volledig becijferd. Hierdoor kan het Rekenhof niet nagaan of de middelen uit de algemene interdepartementale provisie zullen volstaan om een mogelijke stijging van de volume-effecten te ondervangen. Eenzelfde opmerking geldt voor de uitgaven in het kader van nieuw beleid uit de provisie “nieuw beleid” en voor de financiering van de uitgaven uit het AMIF-fonds.”.

peut être faite pour les dépenses dans le cadre de nouvelles politiques à la charge de la provision “politique nouvelle” et pour le financement des dépenses à la charge du fonds Amif.”.

Provisions interdépartementales

Les deux provisions interdépartementales inscrites au programme 06.91.0 s’élèvent ensemble à 783,1 millions d’euros en engagement et à 776,3 millions d’euros en liquidation. Elles se composent de crédits provisionnels destinés notamment à couvrir les coûts de l’indexation (437,1 millions d’euros) et les frais de justice (73,7 millions d’euros), d’une part, et de moyens destinés à des politiques nouvelles, d’autre part.

Le recours à une provision interdépartementale se justifie en l’occurrence par l’impossibilité de ventiler actuellement ces dépenses entre les diverses sections du budget général des dépenses. des procès liés aux attentats

La Cour des comptes observe toutefois que ces provisions intègrent également des crédits pour lesquels le montant et le service administratif bénéficiaire étaient connus lors du dépôt du projet de budget. Il s’agit plus particulièrement de 104 millions d’euros au profit de Fedasil et de 35,3 millions d’euros pour la politique d’asile et d’émigration (section 13); de 70 millions d’euros pour la Police fédérale (section 17); de 11,8 millions d’euros pour l’organisation terroristes (section 12); et de 10 millions d’euros pour les services d’incendie (section 13).

La Cour des comptes considère que l’inscription de ces crédits au sein des provisions interdépartementales est contraire à la spécialité budgétaire. Elle recommande en conséquence que ces crédits soient directement inscrits au sein des sections budgétaires bénéficiaires, d’autant plus que les possibilités techniques offertes par SAP Fedcom permettent au SPF Bosa d’assurer le monitoring des dépenses concernées. La Cour des comptes relève par ailleurs que ce SPF a fait part de son intention de mieux respecter à l’avenir le principe de spécialité budgétaire. Elle constate que cette intention est partiellement concrétisée dans le présent projet de budget par l’inscription directe au sein de la section 25 (SPF Santé publique) de crédits provisionnels spécifiques pour le financement de la lutte contre le coronavirus (120 millions d’euros), ainsi que par l’inscription au sein des crédits du SPF Bosa d’une provision destinée aux projets d’investissement financés par l’Europe, analysée dans la partie I du présent rapport. Le recours à la provision est justifiée dans ce dernier cas par la finalité des dépenses.

Le présent amendement permet de réaliser une sérieuse économie sur le budget d’accueil.

Interdépartementale provisies

De twee interdepartementale provisies die zijn ingeschreven in programma 06.91.0 bedragen samen 783,1 miljoen euro bij de vastleggingen en 776,3 miljoen euro bij de vereffeningen. Ze bestaan enerzijds uit provisionele kredieten die onder meer de indexering (437,1 miljoen euro) en de gerechtskosten (73,7 miljoen euro) zullen financieren, en anderzijds uit kredieten voor nieuw beleid.

Het gebruik van een interdepartementale provisie valt in casu te verantwoorden wanneer het thans onmogelijk is die uitgaven uit te splitsen over de verschillende secties van de algemene uitgavenbegroting.

Het Rekenhof merkt echter op dat die provisies ook kredieten omvatten waarvan het bedrag en de begunstigde overheidsdienst bekend waren bij het indienen van de ontwerp-begroting. Het gaat meer bepaald om 104 miljoen euro voor Fedasil en om 35,3 miljoen euro voor het asiel- en migratiebeleid (sectie 13), om 70 miljoen euro voor de Federale Politie (sectie 17), om 11,8 miljoen euro voor de organisatie van de processen in verband met de terroristische aanslagen (sectie 12) en om 10 miljoen euro voor de brandweerdiensten (sectie 13).

Het Rekenhof meent dat het in strijd is met de begrotings-specialiteit om die kredieten in te schrijven in de interdepartementale provisies. Het beveelt bijgevolg aan die kredieten rechtstreeks in te schrijven in de begunstigde begrotingssecties, temeer omdat de FOD BOSA deze uitgaven kan monitoren dankzij de technische mogelijkheden in SAP Fedcom. Het Rekenhof wijst er bovendien op dat die FOD zich heeft voorgenomen het principe van de begrotings-specialiteit voortaan beter te respecteren. Het stelt vast dat de FOD dat voornemen slechts gedeeltelijk in de deze ontwerp-begroting heeft vertaald door rechtstreeks een specifieke provisie voor de financiering van de strijd tegen het coronavirus in sectie 25 in te schrijven (FOD Volksgezondheid, 120 miljoen euro). Daarnaast voorziet de begroting van de FOD BOSA in een provisie voor investeringsprojecten die Europa financiert (voor een analyse zie deel I van dit verslag). Gezien de finaliteit van de uitgaven, is het gebruik van een provisie in dit laatste geval verantwoord.

Met dit amendement voeren wij een ernstige besparing door op het opvangbudget.

Door de dotatie terug te brengen naar het niveau van 2018 brengen we het budget dichter naar de realiteit. Gelet op een gelijkaardig aantal aanvragen in 2018 en 2021 moet

En ramenant le montant de la dotation au niveau qui était le sien en 2018, nous mettons le budget plus en phase avec la réalité. Compte tenu du nombre similaire de demandes en 2018 et en 2019, le budget d'un montant de 261 693 000 euros prévu en 2018 devrait suffire, d'autant plus que l'année 2018 peut être considérée comme une année normale en ce qui concerne la capacité d'accueil et que l'année 2021 est une année comparable.

het budget van 2018 ad. 261 693 000 euro volstaan temeer daar 2018 een normaal te noemen jaar was wat betreft de opvangcapaciteit en 2021 daar niet van afwijkt.

Theo FRANCKEN (N-VA)

N° 89 DE M. **FRANCKEN ET CONSORTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 304)

Art. 1.01.2

MOYENS POUR LA DÉFENSE

Section 16 – Ministère de la Défense

Division organique 50 – Forces armées

Programme 5 – Mise en œuvre

B.A. 16 50 51.12.11.01 – Frais divers de fonctionnement

Dans la colonne (4), dans l'allocation de base 50.51.12.11.01, remplacer le montant "30 651" par "18 651".

JUSTIFICATION

Le ministre a indiqué que 12 millions d'euros ont déjà été prévus dans le budget pour financer l'opération Takuba, qui doit encore être approuvée, et ce, sans accord au sein du gouvernement ni débat parlementaire sur la participation. C'est la raison pour laquelle nous réduisons les fonds libérés pour les opérations à concurrence de ce montant. Comme nous souhaitons toutefois maintenir le trajet de croissance de la Défense, nous réinscrivons ces crédits dans l'allocation de base générale 12.11.01, de sorte que ces fonds puissent être investis dans l'infrastructure et la formation, afin de permettre à notre Défense de mieux préparer ses militaires aux opérations futures.

Nr. 89 VAN DE HEER **FRANCKEN c.s.**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 304)

Art. 1.01.2

MIDDELEN VOOR DEFENSIE

Sectie 16 – Ministerie van Landsverdediging

Organisatieafdeling 50 – Krijgsmacht

Programma 5 – Inzet

B.A. 16 50 51.12.11.01 – Algemene werkingskosten

In kolom (4), basisallocatie 50.51.12.11.01, het bedrag "30 651" vervangen door "18 651".

VERANTWOORDING

Op aangeven van de minister werd al in 12 miljoen euro voorzien in de begroting voor de nog goed te keuren Operatie Takuba, dit evenwel zonder afstemming binnen de regering of parlementair debat over de deelname. Daarom bouwen we de fondsen uitgetrokken voor operaties af ten belope van dit bedrag. Omdat we evenwel het groeipad voor Defensie wensen te behouden, schrijven we deze kredieten terug in op de algemene basisallocatie 12.11.01, waardoor deze fondsen geïnvesteerd kunnen worden in infrastructuur en vorming, om onze Defensie te versterken in het opwerken van haar militairen voor toekomstige operaties.

Theo FRANCKEN (N-VA)
Peter BUYSROGGE (N-VA)
Darya SAFAI (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)

N° 90 DE M. **BUYSROGGE ET CONSORTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 171)

Art. 1.01.2

OUVERTURE DU PARC DU PALAIS ROYAL

Section 01 – Dotations et activités de la Famille Royale

Division organique 30 – Liste civile, dotations et activités de la Famille Royale

Programme 30/6 Activités de la Famille Royale

B.A. 30 64 12.11.10 – Ouverture du Palais royal au public

Dans la colonne (4), dans l'allocation de base 30.64.12.11.10, remplacer le montant "219" par "0".

JUSTIFICATION

Chaque année, l'ouverture du Palais royal au public fait l'objet de discussions et un financement est prévu à cet effet. Un aspect plus fondamental de cette discussion est cependant trop peu débattu: la proposition d'ouvrir définitivement au public le parc du domaine royal de Laeken.

Nous réitérons l'appel, partagé par de nombreux autres partis, à transformer le parc du domaine royal en deux parcs publics et à ramener le parc royal au périmètre qui était le sien en 1830.

Plus de la moitié des 186 hectares du parc de Laeken seraient ainsi ouverts au public. Nous souhaitons créer de cette façon davantage d'espaces verts publics dans le nord de Bruxelles. En outre, la valeur patrimoniale du domaine du château resterait intacte et les systèmes de sécurité qui y sont nécessaires pourraient y être installés efficacement. Les autres parties, tournées vers les quartiers résidentiels

Nr. 90 VAN DE HEER **BUYSROGGE c.s.**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 171)

Art. 1.01.2

OPENSTELLING VAN HET PARK VAN HET KONINKLIJK PALEIS

Sectie 01 – Dotaties en Activiteiten van de Koninklijke Familie

Organisatieafdeling 30 – Civiele Lijst, dotaties en activiteiten van de Koninklijke familie

Programma 30/6 Activiteiten van de Koninklijke Familie

B.A. 30 64 12.11.10 – Openstelling van het Koninklijk Paleis voor het publiek

In kolom (4), basisallocatie 30.64.12.11.10, het bedrag "219" vervangen door "0".

VERANTWOORDING

Elk jaar wordt de discussie gevoerd en in financiering voorzien voor de openstelling van het Koninklijk Paleis voor het publiek. Daarbij krijgt een meer fundamenteel aspect van dit debat al te weinig aandacht: het voorstel om het park van het koninklijk domein van Laken permanent open te stellen voor het publiek.

Wij herhalen de oproep, die ook door heel wat andere partijen gedeeld wordt, om van het park van het Koninklijk domein twee publieke parken te maken en het Koninklijk park te herleiden tot het historische park van 1830.

Zo zou meer dan de helft van het 186 hectare grote park van Laken opengesteld worden voor het publiek. Daardoor willen we meer openbaar groen creëren in het noorden van Brussel. Ook blijft de erfgoedwaarde van het kasteeldomein intact en kan men op een efficiënte manier de nodige veiligheidssystemen plaatsen. De andere delen, gericht op de bewonersbuurten in Laken en in Neder-over-Heembeek,

de Laeken et de Neder-over-Heembeek, pourraient alors être ouvertes au public.

kunnen dan worden opengesteld voor het publiek.

Peter BUYSROGGE (N-VA)
Tomas ROGGEMAN (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)

N° 91 DE M. METSU ET CONSORTS

Art. 1.01.2

**BUDGET GÉNÉRAL DE LA POLICE FÉDÉRALE
ET DU FONCTIONNEMENT INTÉGRÉ**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 330)

Section 17 – Police fédérale et fonctionnement intégré

Totaux pour le budget 17

**Dans la colonne 4, remplacer le montant
“2 177 287” par “2 213 251”.**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 207)

Section 06 – Service public fédéral Stratégie et Appui

Totaux pour le budget 06

**Dans la colonne 4, remplacer le montant
“1 015 370” par “979 406”.**

JUSTIFICATION

Bien que la ministre de l'Intérieur indique dans sa note de politique générale qu'elle affectera en 2022 quelque 70 millions d'euros supplémentaires à la Police fédérale et au fonctionnement intégré, nous ne voyons dans les “totaux pour le budget 17” qu'une augmentation des dépenses d'environ 34 millions. Lors de la discussion de cette note de politique générale, le 30 novembre 2021, la ministre a indiqué que le reste du budget proviendrait de la provision interdépartementale. Cela ne crée cependant pas une obligation budgétaire d'attribuer effectivement ces 36 millions d'euros à la Police fédérale. Notre groupe pense dès lors que les moyens supplémentaires promis pour la Police fédérale doivent être

Nr. 91 VAN DE HEER METSU c.s.

Art. 1.01.2

**ALGEMEEN BUDGET VOOR DE FEDERALE
POLITIE EN DE GEÏNTEGREERDE WERKING**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 330)

Sectie 17 – Federale politie & geïntegreerde werking

Totalen voor de begroting 17

**In kolom 4, het bedrag “2 177 287” vervangen door
“2 213 251”.**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 207)

Sectie 06 – Federale overheidsdienst beleid en ondersteuning

Totalen voor de begroting 06

**In kolom 4, het bedrag “1 015 370” vervangen door
“979 406”.**

VERANTWOORDING

Hoewel de minister van Binnenlandse Zaken in haar beleidsnota verklaart dat ze in 2022 zo'n 70 miljoen euro extra uittrekt voor de Federale Politie en de geïntegreerde werking, kunnen we in “de totalen voor de begroting 17” slechts een toename in uitgaven zien van ongeveer 34 miljoen euro. Tijdens de bespreking van deze beleidsnota op 30 november 2021 stelde de minister dat ze het overige budget hiervoor zou halen uit de interdepartementale provisie. Dat biedt echter geen begrotingstechnische verplichting om die overige 36 miljoen euro ook effectief aan de Federale Politie toe te kennen. Onze fractie meent dan ook dat de beloofde extra middelen voor de Federale Politie ook effectief aan de juiste post moeten

inscrits au poste adéquat si cette promesse est déjà faite préalablement par la ministre.

toegewezen worden wanneer deze belofte op voorhand reeds wordt gemaakt door de minister.

Koen METSU (N-VA)
Yngvild INGELS (N-VA)
Sigrid GOETHALS (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)

N° 92 DE M. **METSU ET CONSORTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 329)

Art. 1.01.2

FINANCEMENT GARANTI DU RÉGIME DE FIN DE CARRIÈRE DE LA POLICE LOCALE

Section 17 – Police fédérale et fonctionnement intégré

Division organique 44 – Dépenses communes de personnel, de fonctionnement et d'investissements de la Police fédérale

Programme 90/1 – Dotations et subventions

A.B. 90 12 43.51.02 – Subside destiné au financement du régime de fin de carrière de la police locale

Dans la colonne (4), remplacer le montant “40 800” par le montant “101 880”.

JUSTIFICATION

Suite à l'arrêt de la Cour constitutionnelle du 10 juillet 2014, il a été décidé en 2016 d'élaborer un régime de fin de carrière pour les membres du personnel opérationnel de la police intégrée. Un mécanisme de financement a été associé à ce régime pour les exercices budgétaires 2016-2019, dans l'attente d'une harmonisation de l'ensemble des régimes de retraite anticipée au sein de la fonction publique fédérale.

L'harmonisation précitée n'a toutefois pas encore eu lieu. Par conséquent, le régime de fin de carrière en question n'a pas été adapté, si bien que le système continue d'exister en tant que droit statutaire subjectif, mais son financement s'est arrêté à la fin décembre 2019. Une solution temporaire a été élaborée pour l'année 2021, mais dans cette solution, des moyens insuffisants ont été affectés à la police locale. Pour l'année 2022, une solution temporaire est une nouvelle fois élaborée en l'absence de solution structurelle. Une fois de plus, la police locale en fait les frais: bien qu'un peu plus de

Nr. 92 VAN DE HEER **METSU c.s.**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 329)

Art. 1.01.2

GEGARANDEERDE FINANCIERING VAN HET EINDELOOPBAANSTELSEL VOOR DE LOKALE POLITIE

Sectie 17 – Federale politie & geïntegreerde werking

Organisatieafdeling 44 – Gemeenschappelijke personeel, werkings- en investeringsuitgaven Federale Politie

Programma 90/1 – Dotaties en toelagen

B.A. 90 12 43.51.02 – Subsidie ter financiering van het eindeloopbaanstelsel lokale politie

In kolom (4), het bedrag “40 800” vervangen door het bedrag “101 880”.

VERANTWOORDING

Naar aanleiding van het arrest van het Grondwettelijk Hof van 10 juli 2014 werd in 2016 beslist om een eindeloopbaanstelsel in het leven te roepen voor de operationele personeelsleden van de geïntegreerde politie. Hieraan werd een financieringsmechanisme gekoppeld voor de begrotingsjaren 2016-2019, in afwachting van een harmonisering van alle stelsels van vervroegde uittrederegelingen in het federaal openbaar ambt.

Voormelde structurele harmonisering greep nog niet plaats. Daardoor werd het eindeloopbaanstelsel niet aangepast, waardoor het systeem, als subjectief statutair recht, blijft voortbestaan, maar de financiering stopte eind december 2019. Voor het jaar 2021 werd een tijdelijke oplossing uitgewerkt, maar in deze oplossing werden onvoldoende middelen uitgetrokken voor de lokale politie. Voor het jaar 2022 wordt er nu opnieuw een tijdelijke oplossing uitgewerkt wegens gebrek aan een structurele oplossing. Opnieuw deelt de lokale politie in de klappen: hoewel er iets meer middelen

moyens que l'an dernier soient accordés au financement du régime de fin de carrière, ces moyens sont au final insuffisants.

dan vorig jaar worden toegekend voor de financiering van het eindeloopbaanstelsel, worden er finaal toch onvoldoende middelen uitgetrokken.

Koen METSU (N-VA)
Yngvild INGELS (N-VA)
Sigrid GOETHALS (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)

N° 93 DE M. **METSU ET CONSORTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 261)

Art. 1.01.2

SÉCURISATION DES SITES SOUMIS À UN NIVEAU DE MENACE TERRORISTE ACCRU

Section 13 – SPF Intérieur

Division organique 56 – Politique de sécurité et de prévention

Programma 56/8 – Sécurité intégrale locale

A.B. 56 81 43.22.02 – Sécurisation des sites soumis à un niveau de menace terroriste accru (*nouveau*)

Insérer une allocation de base 56 81 43.22.02, contenant les montants suivants:

- a) dans la colonne (4), le montant “1 000”;**
- b) dans la colonne (5), le montant “0”;**
- c) dans la colonne (6), le montant “0”;**

JUSTIFICATION

Dans notre pays, c’est l’OCAM qui est responsable de l’analyse de la menace. À ce jour, cette analyse prévoit un niveau de menace 2 pour le territoire belge, sauf pour certains sites spécifiques à Anvers et à Bruxelles, qui sont soumis au niveau de menace 3. Ces sites sont toujours exposés aujourd’hui à un risque sérieux. La commission d’un attentat ou la survenance d’un incident d’une autre nature y sont considérées comme “possibles et vraisemblables”. La ministre l’a confirmé lors de la discussion de la note de politique générale pour 2022: pour l’ambassade d’Israël et les sites juifs, le niveau 3 est maintenu. À l’heure actuelle, l’OCAM, dont le cadre du personnel n’est toujours pas complet, assure la protection de l’ambassade et il appartient à la police locale de le faire pour les sites juifs.

En dépit de l’arrêt de la sécurisation par les militaires en

Nr. 93 VAN DE HEER **METSU c.s.**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 261)

Art. 1.01.2

BEVEILIGING SITES ONDER VERHOOGD TERREURNIVEAU

Sectie 13 – FOD Binnenlandse Zaken

Organisatieafdeling 56 – Preventie en Veiligheidsbeleid

Programma 56/8 – Lokale integrale veiligheid

B.A. 56 81 43.22.02 – Beveiliging sites onder verhoogd terreurniveau (*nieuw*)

Een basisallocatie 56 81 43.22.02 invoegen, houdende de volgende bedragen:

- a) in kolom (4), het bedrag “1 000”;**
- b) in kolom (5), het bedrag “0”;**
- c) in kolom (6), het bedrag “0”;**

VERANTWOORDING

Het OCAD is verantwoordelijk voor de dreigingsanalyse in dit land. Momenteel omvat deze analyse een vaststelling van het dreigingsniveau 2 voor het Belgische grondgebied, met uitzondering van een verhoogd dreigingsniveau 3 voor specifieke sites in Antwerpen en Brussel. Deze locaties zijn vandaag nog steeds blootgesteld aan een ernstig risico, waarbij de mogelijkheid op een aanslag of ander incident “mogelijk en waarschijnlijk” heet te zijn. De minister van Binnenlandse Zaken bevestigde dit tijdens de bespreking van de beleidsnota voor 2022: voor de Israëlische ambassade en de joodse sites blijft niveau 3 behouden. Momenteel neemt de DAB, wiens personeelskader nog steeds niet volledig is, de bescherming van de ambassade op zich en valt de lokale politie in om dit te doen voor de joodse sites.

Niettegenstaande de stopzetting van de beveiliging door

rue à partir du 1^{er} septembre 2021, il est essentiel que la sécurité de ces sites puisse être assurée et qu'ils reçoivent une protection adéquate. Le groupe N-VA demande dès lors que des moyens supplémentaires soient inscrits au budget pour sécuriser les sites soumis à un niveau de menace terroriste accru.

Notre groupe prévoit à cet effet 0,5 million d'euros euro pour la sécurité technique des bâtiments et 0,5 million d'euros pour les coûts du personnel des entreprises de gardiennage et du personnel de sécurité. La sécurité des personnes, groupements et lieux à protéger doit en effet primer.

de militaires op straat vanaf 1 september 2021, blijft het voor onze fractie essentieel dat de veiligheid op deze sites verzekerd blijft en dat zij een adequate bescherming krijgen. Daarom vraagt de N-VA-fractie extra middelen in te schrijven in de begroting om de sites onder verhoogd terreurniveau te beveiligen.

Onze fractie becijfert hiervoor 0,5 miljoen euro voor de technische veiligheid van gebouwen en 0,5 miljoen euro voor de personeelskosten van beveiligingsfirma's en veiligheids-personeel. De veiligheid van de te beschermen personen, groeperingen en plaatsen moet immers vooropstaan.

Koen METSU (N-VA)
Michael FREILICH (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)

N° 94 DE M. **DE ROOVER ET CONSORTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 281)

Art. 1.01.2

AGENCE POUR LE COMMERCE EXTÉRIEUR

Section 14 – SPF AFFAIRES ÉTRANGÈRES, COMMERCE EXTÉRIEUR ET COOPÉRATION AU DÉVELOPPEMENT

Division Organique 40 – Services généraux

Programme 5 – Représentation à l'étranger

B.A. 14 40 51 12.11.11 – Dépenses destinées à promouvoir l'image de marque de la Belgique sur le plan des relations internationales et commerciales

Dans la colonne (4), allocation de base 14 40 51 12.11.11, remplacer le montant "1 466" par le montant "1 000".

(aux tableaux annexés à la loi, p. 287)

Division organique 51 – Direction générale des affaires bilatérales

Programme 2 – Expansion économique

B.A. 14 51 21.31.12.01 – Soutien à l'exportation dans le cadre de l'Arrangement de l'OCDE sur les crédits à l'exportation via des instruments financiers de nature commerciale ou concessionnelle (cf. art. 2.14.6 et 2.14.15 des dispositions légales)

Dans le colonne (4), allocation de base 14 51 21 31.12.01, remplacer le montant "24 376" par le montant "20 000".

(aux tableaux annexés à la loi, p. 287)

Division Organique 51 – Direction générale des affaires bilatérales

Programme 2 – Expansion économique

Nr. 94 VAN DE HEER **DE ROOVER c.s.**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 281)

Art. 1.01.2

AGENTSCHAP BUITENLANDSE HANDEL

SECTIE 14 – FOD BUITENLANDSE ZAKEN, BUITENLANDSE HANDEL EN ONTWIKKELINGSSAMENWERKING

Organisatieafdeling 40 – Algemene Diensten

Programma 5 – Vertegenwoordiging in het buitenland

B.A. 14 40 51 12.11.11 – Uitgaven bestemd ter bevordering van het imago van België op het gebied van de internationale en commerciële betrekkingen.

In kolom (4), basisallocatie 14 40 51 12.11.11, het bedrag "1 466" vervangen door het bedrag "1 000".

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 287)

Organisatieafdeling 51 – Directie-Generaal Bilaterale Zaken

Programma 2 – Economische Expansie

B.A. 14 51 21.31.12.01 – Steun aan het export in het raam van het OESO Verdrag aangaande export kredieten met de hulp van financiële instrumenten van commerciële of concessionele aard (cf. art. 2.14.6 en 2.14.15 van de wetsbepalingen)

In kolom (4), basisallocatie 14 51 21 31.12.01, het bedrag "24 376" vervangen door het bedrag "20 000".

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 287)

Organisatieafdeling 51 – Directie-Generaal Bilaterale Zaken

Programma 2 – Economische Expansie

B.A. 14 51 21.41.40.01 – Dotation fédérale à l'Agence pour le Commerce extérieur

Dans le colonne (4), allocation de base 51 21 41.40.01, remplacer le montant “2 972” par le montant “2 000”.

JUSTIFICATION

En 2015, le gouvernement flamand a indiqué qu'il ne souhaitait plus financer le fonctionnement de l'Agence pour le commerce extérieur comme il l'avait fait auparavant. Au lieu de mener un débat approfondi avec les Régions sur les tâches et les objectifs, le niveau fédéral se substitue aux Régions et poursuit invariablement des activités qui ne bénéficient plus du soutien des Régions. Selon nous, l'Agence pour le commerce extérieur n'est rien d'autre qu'un vestige fédéral dépourvu de toute valeur ajoutée, qui n'est plus en phase avec les demandes des moteurs économiques de ce pays que sont les entités fédérées. En poursuivant invariablement ces activités et en se soustrayant ainsi aux réformes nécessaires, le gouvernement fédéral usurpe en réalité les compétences des entités fédérées. La ministre a clairement exprimé ses ambitions dans son exposé d'orientation politique en indiquant que la diplomatie économique constituait en effet, pour le gouvernement, “un domaine privilégié pour une coopération loyale et intensive entre le gouvernement fédéral et les Régions, en vue d'aligner plus étroitement nos efforts respectifs dans ce domaine”. Le niveau fédéral engagera partout des discussions économiques en s'appuyant sur son propre réseau, où chacun pourra s'attribuer des tâches, des ambassadeurs aux conseillers économiques en passant par les consuls honoraires et les chambres de commerce.

Nous entendons rappeler au gouvernement que les objectifs d'expansion économique pourront également être atteints si chaque autorité publique fait preuve de respect pour les compétences des autres autorités. Les entités fédérées ont une compétence exclusive dans le domaine de la diplomatie économique et le centre de gravité se situe incontestablement au niveau des entités fédérées en matière de commerce extérieur, d'attraction des investissements, de savoir-faire, d'expérience et de gestion du réseau de soutien des entreprises. Cependant, dans sa note de politique pour 2022, la ministre annonce la nomination de pas moins de 17 nouveaux conseillers en diplomatie économique, et elle indique avoir validé, en 2021, des subventions de fonctionnement d'un montant de 226 000 euros pour 48 chambres de commerce

B.A. 14 51 21.41.40.01 – Federale dotatie aan het Agentschap voor Buitenlandse Handel

In kolom (4), basisallocatie 51 21 41.40.01, het bedrag “2 972” vervangen door het bedrag “2 000”.

VERANTWOORDING

De Vlaamse regering gaf in 2015 aan de werking van het Agentschap voor Buitenlandse Handel niet langer te willen financieren zoals in het verleden. In plaats van een grondig debat met de regio's over taken en doelstellingen treedt het federale niveau in de plaats van de gewesten en zet het de activiteiten die niet langer regionale steun ontvangen onverminderd voort. Voor ons is het Agentschap voor Buitenlandse Handel niet meer dan een federaal restant zonder enige meerwaarde, dat niet is afgestemd met of afgestemd op de verlangens van de economische motoren van dit land, de deelstaten. Door het onverwijld voortzetten van deze activiteiten en dus noodzakelijke hervormingen te ontwijken, usurpeert de federale overheid eigenlijk bevoegdheden van de deelstaten. In de beleidsverklaring maakte de minister de ambities duidelijk: economische diplomatie is voor deze regering “een bevoorrecht domein voor een loyale en intensieve samenwerking tussen de federale regering en de gewesten, met het oog op een betere onderlinge afstemming van onze respectieve inspanningen op dit gebied”. Het federale niveau zal overal economische gesprekken aangaan, berustend op een eigen netwerk waar ieder weer taken op zich mag nemen, van de ambassadeurs tot de economische adviseurs, de ereconsuls en de kamers van koophandel.

Wij willen de regering erop wijzen dat objectieven van economische expansie ook gehaald kunnen worden als elke overheid respect toont voor de bevoegdheden van de andere overheden. De deelstaten hebben op het vlak van economische diplomatie een exclusieve bevoegdheid en ook, wat betreft buitenlandse handel, het aantrekken van investeringen, voor de knowhow, de ervaring en beheren van het netwerk ter ondersteuning van bedrijven ligt het zwaartepunt ontegensprekelijk bij de deelstaten. Desondanks kondigde de minister in haar beleidsnota voor 2022 maar liefst 17 nieuwe adviseurs in de economische diplomatie aan en gaf zij aan in 2021 226 000 euro werkingssubsidies aan 48 kamers van koophandel en businessclubs te hebben goedgekeurd. Bijgevolg willen wij de budgetten voor economische expansie

et clubs d'affaires. Par conséquent, nous souhaitons ramener les budgets d'expansion économique à un niveau d'ambition conforme au rôle de soutien du niveau fédéral au service des entités fédérées.

terugbrengen naar een ambitieniveau in lijn met een ondersteunende rol van het federale niveau ten dienste van de deelstaten.

Peter DE ROOVER (N-VA)
Anneleen VAN BOSSUYT (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Darya SAFAI (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)

N° 95 DE M. **DE ROOVER ET CONSORTS**
(aux tableaux annexés à la loi, p. 290)

Art. 1.01.2

**ACTION NORD ET SOUTIEN DES OSC AGENCE
DU COMMERCE EXTÉRIEUR**

Section 14 – SPF Affaires étrangères, Commerce
extérieur et Coopération au développement

Division organique 54 – Direction générale de la coopé-
ration au développement et de l'aide humanitaire (DGD)

Programme 1 – Soutien à la politique de développe-
ment des pouvoirs publics dans les pays partenaires

A.B. 14 54 10.61.42.02– Programme Junior de la
Coopération au Développement belge – ENABEL (cf.
art. 2.14.6 des dispositions légales)

**Dans la colonne (4), dans l'allocation de base 54
10 61.42.02, remplacer le montant "10 000" par le
montant "8 000".**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 291)

Programme 1 – Soutien à la politique de développe-
ment des pouvoirs publics dans les pays partenaires

A.B. 14 54 16 35.60.49 – Consolidation de la société
et bonne gouvernance (cf. art. 2.14.6 des dispositions
légales)

**Dans la colonne (4), dans l'allocation de base 54
16 35.60.49, remplacer le montant "33 000" par le
montant "57 266".**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 291)

Programma 2 – Une société civile organisée et engagée
pour les Objectifs de Développement Durable, dans les
pays en développement comme en Belgique

A.B. 14 54 20 35.60.72 – Soutien à la contribution
des organisations de la société civile et des acteurs

Nr. 95 VAN DE HEER **DE ROOVER c.s.**
(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 290)

Art. 1.01.2

**NOODWERKING EN ONDERSTEUNING VAN DE
CMO's AGENTSCHAP BUITENLANDSE HANDEL**

Sectie 14 – FOD Buitenlandse Zaken, Buitenlandse
Handel en Ontwikkelingssamenwerking

Organisatieafdeling 54 – Directie-Generaal
Ontwikkelingssamenwerking en Humanitaire Hulp (DGD)

Programma 1 – Ondersteuning van het ontwikkelings-
beleid van overheden in partnerlanden

B.A. 14 54 10.61.42.02– Junior Programma van de
Belgische ontwikkelings- samenwerking – ENABEL (cf.
art. 2.14.6 van de wetbepalingen)

**In kolom (4), basisallocatie 54 10 61.42.02, het
bedrag "10 000" vervangen door het bedrag "8 000".**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 291)

Programma 1 – Ondersteuning van het ontwikkelings-
beleid van overheden in partnerlanden

B.A. 14 54 16 35.60.49 – Maatschappijopbouw en
goed bestuur (cf. art. 2.14.6 van de wetbepalingen)

**In kolom (4), basisallocatie 54 16 35.60.49, het be-
drag "33 000" vervangen door het bedrag "57 266".**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 291)

Programma 2 – Een georganiseerde civie-
le maatschappij die zich inzet voor de Duurzame
Ontwikkelingsdoelstellingen, in de ontwikkelingslanden
als in België

institutionnels à la réalisation des objectifs des cadres stratégiques communs (cf. art. 2.14.6 et 2.14.10 des dispositions légales)

Dans la colonne (4), dans l'allocation de base 54 20 35.60.72, remplacer le montant "848 000" par le montant "828 000".

(aux tableaux annexés à la loi, p. 292)

Programma 2 – Une société civile organisée et engagée pour les Objectifs de Développement Durable, dans les pays en développement comme en Belgique

A.B. 14 54 28 12.11.21 – Sensibilisation et information de la population belge au développement international (initiatives des pouvoirs publics)

Dans la colonne (4), dans l'allocation de base 54 28 12.11.21, remplacer le montant "1 400" par le montant "867".

(aux tableaux annexés à la loi, p. 292)

Programma 2 – Une société civile organisée et engagée pour les Objectifs de Développement Durable, dans les pays en développement comme en Belgique

A.B. 14 54 28 33.00.29 – Sensibilisation et information de la population belge au développement international (contributions à des initiatives de tiers)

Dans la colonne (4), dans l'allocation de base 54 28 33.00.29, remplacer le montant "1 000" par "0".

JUSTIFICATION

Nous estimons que la contribution belge à la lutte mondiale contre le virus du COVID-19 reste trop modeste et sous le niveau des pays voisins. Pourtant, les budgets alloués à la solidarité internationale sont dans une phase de croissance et le gouvernement se profile dans la lutte contre le virus sous le slogan: "Nous ne serons en sécurité que si tout le monde

B.A. 14 54 20 35.60.72 – Ondersteuning aan de bijdrage van de organisaties van de civiele maatschappij en institutionele actoren in de realisatie van de doelen van de gemeenschappelijke strategische kaders (cf. art. 2.14.6 en 2.14.10 van de wetbepalingen)

In kolom (4), basisallocatie 54 20 35.60.72, het bedrag "848 000" vervangen door het bedrag "828 000".

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 292)

Programma 2 – Een georganiseerde civiele maatschappij die zich inzet voor de Duurzame Ontwikkelingsdoelstellingen, in de ontwikkelingslanden als in België

B.A. 14 54 28 12.11.21 – Sensibilisering en informatie van de Belgische bevolking aan internationale ontwikkeling (initiatieven van de overheid)

In kolom 4, basisallocatie 54 28 12.11.21, het bedrag "1 400" vervangen door het bedrag "867".

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 292)

Programma 2 – Een georganiseerde civiele maatschappij die zich inzet voor de Duurzame Ontwikkelingsdoelstellingen, in de ontwikkelingslanden als in België

B.A. 14 54 28 33.00.29 – Sensibilisering en informatie van de Belgische bevolking aan internationale ontwikkeling (bijdragen aan initiatieven van derden)

In kolom 4, basisallocatie 54 28 33.00.29, het bedrag "1 000" vervangen door "0".

VERANTWOORDING

Wij zijn van oordeel dat de Belgische bijdrage tot de mondiale strijd tegen het COVID-19-virus te bescheiden blijft en onder het niveau van onze buurlanden ligt. Nochtans bevinden de budgetten voor internationale solidariteit zich in een groeifase

est en sécurité.” Il est clair pour nous qu’en ces temps exceptionnels, cette position doit aussi se traduire dans les budgets et qu’il faut justement accorder la priorité aux initiatives qui tendent à lutter contre le virus, comme Covax entre autres.

C’est la raison pour laquelle nous souhaitons réduire les allocations de base relatives à l’Action Nord et au soutien des OSC. Cette économie profite à l’allocation de base “Consolidation de la société et bonne gouvernance”, sous laquelle ont été reprises les contributions à la lutte contre le COVID-19. Nous espérons que la ministre affectera ces moyens supplémentaires à la lutte contre le virus dans les pays les plus fragiles, au lieu de financer la société civile pour faire sa propre promotion auprès du citoyen.

en profileert de regering zich in de strijd tegen het virus onder de slogan: “We zijn immers pas veilig als iedereen veilig is.” Het is voor ons duidelijk dat deze houding zich in deze uitzonderlijke tijden ook in de budgetten moet vertalen en dat er juist voorrang zou moeten worden gegeven aan initiatieven die de strijd aangaan met het virus, zoals onder meer Covax.

Daartoe wensen wij een afslanking van de basisallocaties die verband houden met Noordwerking en ondersteuning van de CMO’s. Die besparing komt ten goede van “Maatschappijopbouw en goed bestuur”, waar de bijdragen aan de strijd tegen COVID-19 werden ondergebracht. Het is onze hoop dat de minister deze bijkomende middelen zal inzetten in de meest fragiele landen in de strijd tegen het virus, in plaats van het middenveld te financieren om zichzelf beter te promoten bij de burger.

Peter DE ROOVER (N-VA)
Anneleen VAN BOSSUYT (N-VA)
Kathleen DEPOORTER (N-VA)
Darya SAFAI (N-VA)
Sander LOONES (N-VA)
Joy DONNÉ (N-VA)
Wim VAN der DONCKT (N-VA)

N° 96 DE MME **MATZ**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 318)

Art. 1.01.2

Tableau 1 – Dotations et budgets départementaux

17 – Police fédérale et Fonctionnement intégré

Division 44 – Dépenses communes de personnel, fonctionnement et d'investissements de la Police fédérale

1 – Dépenses de personnel

12 – Financement régime de fin de carrière de la police fédérale

À la page 318, pour l'allocation de base 44.12.11.00.03 Financement régime de fin de carrière de la police fédérale, remplacer le montant de 15 627 par le montant de 19 627 dans la colonne 4 Crédits initiaux 2022, aussi bien pour les crédits d'engagements que pour les crédits de liquidation.

JUSTIFICATION

L'exposé d'orientation politique de la ministre de l'Intérieur, des Réformes institutionnelles et du Renouveau démocratique, indique clairement *“dans l'optique d'une planification du personnel adéquate, nous clarifierons structurellement le système de non-activité préalable à la pension, de même que son financement”*.

À ce jour, le financement structurel du régime de fin de carrière de la police intégrée n'est toujours pas finalisé.

Entretemps, pour l'année 2022, le gouvernement a décidé d'accorder, 56,4 millions d'euros dont 15,6 millions d'euros à la police fédérale et 40,8 millions d'euros à la police locale.

Toutefois, selon, l'avis de la Cour des comptes, le coût de la non-activité est estimé à 19,6 millions d'euros pour la police fédérale. Par conséquent, le gouvernement n'a pas prévu de crédits suffisants pour financer, pour l'année 2022, le régime de fin de carrière du personnel de la police fédérale.

Nr. 96 VAN MEVROUW **MATZ**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 318)

Art. 1.01.2

Tabel 1 – Dotaties en departementale begrotingen

17 – Federale politie en geïntegreerde werking

Afdeling 44 – Gemeenschappelijke personeels-, werkings- en investeringsuitgaven van de federale politie

1 – Personeelsuitgaven

12 – Financiering eindeloopbaanregime van de federale politie

Op bladzijde 318, voor basisallocatie 44.12.11.00.03 Financiering eindeloopbaanregime van de federale politie, in de vierde kolom Initiële kredieten 2022, het bedrag “15 627” vervangen door het bedrag “19 627”, zowel aan vastleggings- als aan verefeningskredieten.

VERANTWOORDING

In haar beleidsverklaring stelt de minister van Binnenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen en Democratische Vernieuwing uitdrukkelijk dat *“Met het oog op een adequate personeelsplanning (...) we structurele duidelijkheid [zullen] geven over het systeem van non-activiteit voorafgaand aan de pensionering en financiering ervan”*.

De structurele financiering van de loopbaaneinderegel van de geïntegreerde politie is vandaag nog altijd niet afgerond.

Intussen heeft de regering voor 2022 beslist 56,4 miljoen euro vrij te maken, waarvan 15,6 miljoen voor de federale politie en 40,8 miljoen euro voor de lokale politie.

In zijn advies raamt het Rekenhof de kostprijs van de non-activiteit evenwel op 19,6 miljoen euro voor de federale politie. Bijgevolg heeft de regering niet in toereikende kredieten voorzien om voor 2022 de loopbaaneinderegel van de personeelsleden van de federale politie te financieren. Dat

Autrement dit, le gouvernement contraint la police fédérale à utiliser des crédits du personnel actif pour financer du personnel non-actif. Il s'agit d'une première qui tend à aggraver toujours plus le problème du sous-financement structurel de la police fédérale; cela, en contradiction manifeste avec les engagements du présent gouvernement.

Pour répondre à l'avis de la Cour des comptes et pour éviter d'aggraver encore plus le problème du sous-financement structurel de la police fédérale, le présent amendement vise à augmenter, pour l'année 2022, de 4 millions d'euros l'enveloppe budgétaire relative au financement du régime de fin de carrière de la police intégrée.

Vanessa MATZ (cdH)

wil zeggen dat de regering de federale politie ertoe dwingt kredieten voor het actieve personeel te gebruiken om niet-actief personeel te financieren. Deze werkwijze is nooit eerder toegepast en zal het probleem van de structurele onderfinanciering van de federale politie alleen maar nijpender maken. Dit staat in schril contrast met de engagementen die deze regering is aangegaan.

Om op het advies van het Rekenhof een antwoord te bieden en om het probleem van de structurele onderfinanciering van de federale politie niet nog erger te maken, strekt dit amendement ertoe het voor 2022 begrote bedrag voor de financiering van de loopeindebaanregeling van de geïntegreerde politie met 4 miljoen euro te verhogen.

N° 97 DE MME **MATZ**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 313)

Art. 1.01.2

Tableau 1 – Dotations et budgets départementaux

17 – Police fédérale et Fonctionnement intégré

Division 41 – Direction générale Police administrative (DGA)

3 – Dépenses de personnel – DAB

À la page 313, dans le programme 31 “Dépenses fixes et non-récurrentes de personnel – (Traitements et indemnités ou allocations hors inconvénients)”, apporter les modifications suivantes:

1° pour l’allocation de base 41.31.11.00.03 Rémunérations et allocations généralement quelconques: personnel statutaire définitif et stagiaire, remplacer le montant de “59 745” par le montant de “268 199” dans la colonne 4 Crédits initiaux 2022, aussi bien pour les crédits d’engagements que pour les crédits de liquidation;

2° pour l’allocation de base 41.31.11.00.04 Rémunérations et allocations généralement quelconques: personnel autre que statutaire, remplacer le montant “443” par le montant “1 989” dans la colonne 4, Crédits initiaux 2022, aussi bien pour les crédits d’engagements que pour les crédits de liquidation.

JUSTIFICATION

D’après les organisations syndicales, il ressort que le métier de policier n’est plus aussi attractif.

On constate, effectivement que, depuis plusieurs années, le nombre de candidats policiers qui s’inscrivent dans les académies de police a chuté de près de moitié, passant de 14 000-15 000 à 8 000 candidats policiers chaque année.

Pour améliorer l’attractivité du métier de policier, il est

Nr. 97 VAN MEVROUW **MATZ**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 313)

Art. 1.01.2

Tabel 1 – Dotaties en departementale begroting

17 – Federale Politie en Geïntegreerde Werking

Afdeling 41 – Algemene Directie Bestuurlijke Politie (DGA)

3 Personeelsuitgaven – DAB

Op bladzijde 313, in programma 31 “Vaste en niet-recurrente personeelsuitgaven – (Bezoldigingen en vergoedingen of toelagen zonder inconveniënten)”, de volgende wijzigingen aanbrengen:

1° voor basisallocatie 41.31.11.00.03 Bezoldiging en allerhande toelagen: vast en stagedoend statutair personeel het bedrag “59 745” vervangen door het bedrag “268 199” in kolom 4 2022 Initiële kredieten, zowel voor de vastlegginskredieten als voor de vereffeningskredieten;

2° voor basisallocatie 41.31.11.00.04 Bezoldiging en allerhande toelagen: ander dan statutair personeel het bedrag “443” vervangen door het bedrag “1 989” in kolom 4, 2022 Initiële kredieten, zowel voor de vastlegginskredieten als voor de vereffeningskredieten.

VERANTWOORDING

De vakbonden wijzen erop dat het beroep van politiebeambte niet meer zo aantrekkelijk is.

Men kan inderdaad niet om de vaststelling heen dat het aantal kandidaat-politiebeambten die zich op de politiescholen inschrijven als sinds meerdere jaren de helft lager ligt dan voordien. Het gaat om een daling van 14 à 15 000 naar 8 000 kandidaten per jaar.

essentiel d'adopter plusieurs mesures cibles. Parmi celles-ci, il y a lieu non seulement de rehausser les normes salariales mais aussi de continuer à corriger les salaires de certaines catégories de personnel. Cela touche aussi bien les agents de police, les inspecteurs, les inspecteurs principaux, les officiers que les Calog de niveau B.

Des concertations sociales, entre le cabinet de l'intérieur et les organisations syndicales, sont en cours.

Afin d'obtenir un nouvel accord sectoriel, il est essentiel que les crédits en personnel de la police intégrée soient augmentés conformément aux besoins de terrain, soit 210 millions d'euros. Ce montant est calculé par les organisations syndicales et tient compte de l'évolution des échelles au sein d'un même grade.

Vanessa MATZ (cdH)

Om het beroep van politiebeambte aantrekkelijker te maken, moeten meerdere doelgerichte maatregelen worden genomen. Zo moeten niet alleen de loonnormen worden verhoogd, maar moeten ook de lonen van bepaalde personeelscategorieën blijvend worden gecorrigeerd. Het gaat daarbij zowel om de politieagenten, de inspecteurs, de hoofdinspecteurs en de officieren als om het Calog-personeel van niveau B.

Er wordt sociaal overleg gepleegd tussen het kabinet Binnenlandse Zaken en de vakbonden.

Om tot een nieuw sectorakkoord te komen, is het van cruciaal belang dat de personeelskredieten van de geïntegreerde politie worden verhoogd overeenkomstig de noden in het veld, met andere woorden met een bedrag van 210 miljoen euro. Dat bedrag werd door de vakbonden berekend en houdt rekening met de evolutie van de loonschalen binnen eenzelfde graad.

N° 98 DE MME **MATZ**

(aux tableaux annexés à la loi, p. 310)

Art. 1.01.2

Tableau 1 – Dotations et budgets départementaux

17 Police fédérale et Fonctionnement intégré

Division 40 – Direction générale Fonctionnement intégré et coordination (DG + SAT)

1 Dépenses de personnel – Commissariat général et SAT

11 Dépenses fixes et non-récurrentes de personnel – (Traitements et indemnités ou allocations hors inconvénients)

À la page 310, insérer une allocation de base “40 11 01.00.01 – Crédit provisionnel destiné à couvrir le renforcement de dépenses inhérentes à la Section 17 – Police fédérale et Fonctionnement intégré,” **reprenant les montants suivants, aussi bien pour les crédits d’engagements que pour les crédits de liquidation:**

1° dans la colonne 4 “Crédits initiaux 2022”: 22 384;

2° dans la colonne 5 “Crédits votés 2021”: 0;

3° dans la colonne 6 “Réalizations 2020”: 0;

JUSTIFICATION

L’exposé d’orientation politique de la ministre de l’Intérieur, des Réformes institutionnelles et du Renouveau démocratique, indique que le manque de personnel au sein de la Police fédérale a fortement augmenté ces dernières années et s’élève actuellement à 14,4 %.

Ce déficit policier est le fruit d’un sous-financement structurel de la police fédérale.

Pour mettre fin à ce sous-financement structurel, le

Nr. 98 VAN MEVROUW **MATZ**

(op de tabellen gevoegd bij de wet, p. 310)

Art. 1.01.2

Tabel 1 – Dotaties en departementale begrotingen

17 – Federale politie en geïntegreerde werking

Afdeling 40 – Algemene leiding Geïntegreerde werking en coördinatie (CG + SAT)

1 – Personeelsuitgaven – Commissariaat-generaal en ATS

11 – Vaste en niet-recurrente personeelsuitgaven – (Bezoldigingen en vergoedingen of toelagen zonder inconveniënten)

Op bladzijde 310 een basisallocatie “40 11 01.00.01 – Provisioneel krediet bestemd voor de versterking van inherente uitgaven van sectie 17 – Federale politie en geïntegreerde werking” invoegen, met aan zowel vastleggings- als vereffeningskredieten de volgende bedragen:

1° in de vierde kolom “Initiële kredieten 2022”: 22 384;

2° in de vijfde kolom “Gestemde kredieten 2021”: 0;

3° in de zesde kolom “Realisaties 2020”: 0.

VERANTWOORDING

De minister van Binnenlandse Zaken en Institutionele Hervormingen en Democratische Vernieuwing heeft in haar beleidsverklaring aangegeven dat het personeelstekort bij de federale politie de jongste jaren sterk is opgelopen en thans 14,4 % bedraagt.

Die onderbemanning van de politie is het gevolg van een structurele onderfinanciering van de federale politie.

Om die structurele onderfinanciering een halt toe te roepen,

gouvernement a décidé d'injecter une enveloppe supplémentaire au budget de la police à concurrence de 50, 70, 90 et 100 millions d'euros, respectivement au cours des exercices 2021, 2022, 2023 et 2024.

Force est de constater, cependant, que malgré les bonnes intentions du présent gouvernement, celles-ci sont en contradiction manifeste avec une annonce d'économies, de la part du même gouvernement, au sein des budgets consacrés à la Police fédérale, de 22,384 millions EUR sur le seul exercice budgétaire 2022.

Pour mettre fin, effectivement, au sous-financement structurel de la police fédérale, il est proposé de geler pour l'année 2022 les économies décidées par le gouvernement lors du conclave budgétaire du 20 octobre 2021. Ainsi, afin de neutraliser l'effet de cette économie, il est proposé la création d'une provision reprenant les économies demandées par le gouvernement à la Police fédérale et de permettre la redistribution budgétaire de cette provision vers l'ensemble des lignes budgétaires de la Section 17, en fonction des besoins qui seront ultérieurement identifiés.

Vanessa MATZ (cdH)

heeft de regering beslist in de politiebegroting een bijkomende enveloppe op te nemen ten belope van 50, 70, 90 en 100 miljoen euro voor respectievelijk 2021, 2022, 2023 en 2024.

Alle goede bedoelingen van deze regering ten spijt, kan men echter niet om de vaststelling heen dat haar intenties schril afsteken tegen de door diezelfde regering aangekondigde besparingen op het budget voor de federale politie, waarbij het alleen al voor het begrotingsjaar 2022 om 22,384 miljoen euro gaat.

Om daadwerkelijk een einde te maken aan de structurele onderfinanciering van de federale politie wordt voorgesteld de besparingen waartoe de regering tijdens het begrotingsconclaaf van 20 oktober 2021 heeft beslist, te bevriezen voor 2022. Om het effect van die besparing te neutraliseren, wordt voorgesteld te voorzien in een provisie die de door de regering aan de federale politie gevraagde besparingen omvat, en te bewerkstelligen dat die provisie budgettair kan worden herverdeeld over alle begrotingslijnen van sectie 17, naargelang van de later te bepalen behoeften.

N° 99 DE MME **MATZ**
(au projet de loi, p. 126)

Art. 2.17.15 (*nouveau*)

À la page 126, dans le chapitre 2, section 17, insérer un article 2.17.15, rédigé comme suit:

“Art. 2.17.15. Par dérogation à l'article 52, alinéa 1^{er}, 1°, de la loi du 22 mai 2003 portant organisation du budget et de la comptabilité de l'État fédéral, les crédits d'engagement de l'allocation de base “40 11 01.00.01 – Crédit provisionnel destiné à couvrir le renforcement de dépenses inhérentes à la Section 17 – Police fédérale et Fonctionnement intégré” peuvent être redistribués vers l'ensemble des autres articles de base au sein de la même section du budget.”

JUSTIFICATION

Voir amendement n° 98.

Vanessa MATZ (cdH)

Nr. 99 VAN MEVROUW **MATZ**
(op het wetsontwerp, p. 126)

Art. 2.17.15 (*nieuw*)

Op bladzijde 126, in hoofdstuk 2, sectie 17, een artikel 2.17.15 invoegen, luidende:

“Art. 2.17.15. In afwijking van artikel 52, eerste lid, 1°, van de wet van 22 mei 2003 houdende organisatie van de begroting en van de comptabiliteit van de Federale Staat kunnen de vastleggingskredieten van basisallocatie “40 11 01.00.01 – Provisioneel krediet bestemd voor de versterking van inherente uitgaven van sectie 17 – Federale politie en geïntegreerde werking” worden herverdeeld over alle overige basisartikelen van dezelfde begrotingssectie.”

VERANTWOORDING

Zie amendement nr. 98.